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Pregunta 1 
Para comenzar, ¿diría Ud. que, en líneas generales, la política le interesa mucho, bastante, poco o nada? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mucho..............................   7,6    7,8    8,4   18,8    9,5   15,3    5,1    7,2    3,7    3,0    5,0 
         Bastante...........................  25,4   26,4   31,2   39,1   38,6   32,4   21,7   17,7   13,1   15,5   23,1 
         Poco...............................  34,9   36,7   35,3   25,8   30,6   30,2   40,1   35,0   33,7   35,3   33,8 
         Nada...............................  31,8   28,9   25,0   16,3   21,3   21,7   31,9   40,2   49,4   46,0   37,5 
         N.C................................    ,3     ,3     ,2     ,0     ,0     ,4    1,3     ,0     ,1     ,3     ,6 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
En general, ¿con qué frecuencia habla Ud de política con sus amigos, familiares o compañeros de trabajo… 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Habitualmente......................  21,8   23,4   26,1   42,3   30,4   33,4   12,7   19,5   11,9    8,9   16,1 
         De vez en cuando...................  33,0   34,6   35,1   33,3   39,7   35,8   34,1   29,9   26,7   27,9   30,9 
         Rara vez...........................  22,7   21,7   23,1   14,1   13,1   19,5   22,2   26,9   25,6   27,7   24,6 
         Nunca o casi nunca.................  22,4   20,1   15,6   10,3   16,9   11,2   31,0   23,5   35,6   35,2   28,1 
         N.C................................    ,1     ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,2     ,2     ,3 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala 
o muy mala? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,1     ,0     ,2 
         Buena..............................   1,5    2,4     ,6    1,9     ,4     ,8    1,3     ,9    1,2    1,8    1,2 
         Regular............................  17,4   23,9   10,3   17,3   12,3   15,7   24,1   11,2   14,0   18,5   16,0 
         Mala...............................  37,0   38,6   36,2   33,5   39,3   37,5   37,3   34,8   33,1   37,7   40,1 
         Muy mala...........................  41,2   32,7   51,0   46,8   47,8   44,9   31,6   50,8   47,7   35,9   36,9 
         N.S................................   2,6    2,1    1,8     ,4     ,2     ,7    5,5    2,2    3,6    5,9    4,4 
         N.C................................    ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,3     ,1     ,1     ,3     ,1    1,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y refiriéndonos ahora a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala? 
 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,1     ,1     ,0     ,1     ,0     ,2     ,1     ,2     ,1     ,0     ,1 
         Buena..............................    ,7    1,0     ,5     ,7     ,8     ,2     ,3     ,0    1,0     ,4     ,3 
         Regular............................   8,9   12,5    4,9    8,9    4,8    6,6   10,3    5,5    8,0   10,1    8,5 
         Mala...............................  33,3   37,3   26,8   37,2   41,1   37,2   36,1   29,6   28,2   34,6   36,0 
         Muy mala...........................  56,5   48,6   67,4   53,0   53,3   55,7   52,7   64,0   61,9   54,0   53,6 
         N.S................................    ,5     ,4     ,4     ,1     ,0     ,1     ,6     ,6     ,6     ,8     ,9 
         N.C................................    ,1     ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,7 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado el Gobierno del PSOE durante estos últimos cuatro 
años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,4     ,9     ,1     ,5     ,0     ,0     ,5     ,2     ,1     ,0     ,7 
         Buena..............................   5,1   10,6     ,6    3,6    4,4    1,5    5,2     ,4    3,4    3,5    3,4 
         Regular............................  29,2   45,6    9,6   35,2   25,9   27,1   33,9   20,3   24,2   27,6   26,3 
         Mala...............................  32,6   27,6   32,5   33,1   35,2   40,5   32,1   39,0   37,0   36,3   35,8 
         Muy mala...........................  29,7   13,2   56,4   26,7   32,4   29,2   21,1   36,8   31,0   24,6   27,8 
         N.S................................   2,5    1,8     ,8     ,7    2,1    1,3    6,7    2,9    3,6    7,2    4,7 
         N.C................................    ,4     ,3     ,0     ,3     ,0     ,3     ,4     ,5     ,8     ,7    1,1 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Y, ¿cree que si hubiera estado el PP al frente del gobierno lo habría hecho mejor, igual o peor? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor..............................  20,9    5,7   59,5    4,4   11,7   11,5   17,5    8,6   13,9    9,6   13,7 
         Igual..............................  41,1   45,8   21,9   38,6   50,4   46,9   44,0   57,4   51,4   46,2   44,0 
         Peor...............................  21,4   36,3    1,2   48,9   22,3   29,4   20,1   15,7   16,2   13,7   15,3 
         N.S................................  16,4   12,0   17,1    8,0   15,4   11,7   17,8   18,0   18,4   30,0   25,8 
         N.C................................    ,3     ,2     ,2     ,1     ,1     ,6     ,6     ,4     ,2     ,4    1,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
Y, ¿cómo calificaría Ud. la actuación política que ha desarrollado el PP en la oposición en estos cuatro años: muy 
buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,8     ,0    2,6     ,0     ,0     ,0    1,0     ,0     ,4     ,3     ,4 
         Buena..............................  10,2    3,9   27,4    2,5    5,0    2,9    9,9    3,1    7,5    5,9    6,3 
         Regular............................  33,0   26,8   48,5   15,2   30,9   24,8   34,9   32,8   30,9   33,4   31,1 
         Mala...............................  32,8   40,5   15,1   41,5   39,1   43,0   29,1   39,0   33,8   33,6   38,0 
         Muy mala...........................  16,2   23,7    2,8   36,2   20,8   26,3   11,8   17,1   16,4   10,0   12,9 
         N.S................................   6,2    4,3    3,2    3,6    2,4    2,5   13,0    7,3   10,2   15,7    9,4 
         N.C................................    ,8     ,7     ,4    1,1    1,8     ,5     ,2     ,7     ,7    1,1    1,8 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
Pregunta 8 
¿Cómo valora Ud.: muy buena, buena, regular, mala o muy mala, la política que ha seguido en estos cuatro años el 
Gobierno del PSOE en relación con…? 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El empleo 
         Muy buena..........................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Buena..............................   2,3    4,3     ,3    1,3     ,3    1,0    3,5     ,5    2,2    1,5    1,6 
         Regular............................  19,0   30,6    6,9   21,5   21,5   14,3   21,2   16,0   14,3   19,1   14,3 
         Mala...............................  41,8   42,3   37,9   42,8   46,3   47,8   39,7   41,2   42,1   42,8   46,3 
         Muy mala...........................  34,2   20,8   53,7   32,6   30,5   35,2   31,9   38,6   37,8   28,7   32,6 
         N.S................................   2,3    1,8    1,0    1,2    1,1    1,3    3,4    3,4    3,0    7,3    4,1 
         N.C................................    ,3     ,2     ,1     ,5     ,2     ,4     ,3     ,3     ,3     ,5     ,9 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La educación 
         Muy buena..........................    ,6    1,1     ,2     ,3     ,4     ,1     ,3     ,0     ,7     ,1     ,7 
         Buena..............................  17,4   29,7    6,8   18,3    8,1   11,7   20,6    7,8   13,9   12,6   12,3 
         Regular............................  31,3   35,8   25,1   37,1   34,6   30,0   34,0   29,4   29,6   32,1   29,3 
         Mala...............................  28,2   19,8   35,9   28,3   35,8   33,9   25,3   36,3   30,6   26,7   32,3 
         Muy mala...........................  14,2    6,5   24,8   12,1   13,9   18,0   14,1   21,0   14,9   11,2   13,0 
         N.S................................   7,8    6,8    6,9    3,4    6,9    5,9    5,4    5,4    9,5   16,2   11,4 
         N.C................................    ,4     ,2     ,3     ,4     ,2     ,4     ,4     ,0     ,7    1,2    1,0 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         La sanidad 
         Muy buena..........................   1,5    2,7     ,5     ,5     ,7    1,4     ,5    1,1    1,4     ,4    1,2 
         Buena..............................  25,6   38,4   16,0   25,0   19,0   16,1   28,2   13,2   21,0   21,2   20,9 
         Regular............................  30,5   31,2   28,5   35,0   25,7   35,0   31,4   31,2   28,4   32,5   31,5 
         Mala...............................  25,1   17,9   31,1   26,4   32,7   29,0   23,0   37,1   28,8   22,7   26,8 
         Muy mala...........................  12,6    6,7   20,6    9,6   18,4   14,1    8,9   15,3   14,1   10,9   13,2 
         N.S................................   4,1    2,9    2,8    2,4    2,4    3,2    7,6    2,2    5,7   11,1    5,2 
         N.C................................    ,5     ,2     ,4    1,1    1,2    1,2     ,3     ,0     ,6    1,1    1,1 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La economía 
         Muy buena..........................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,1     ,1     ,2 
         Buena..............................   2,1    4,2     ,3     ,4    1,2     ,7    1,8     ,5    1,8    1,7    2,4 
         Regular............................  16,4   27,1    5,5   18,3   14,4   13,2   17,3    8,5   11,9   16,0   14,4 
         Mala...............................  40,6   41,6   34,7   47,5   47,1   45,5   41,0   45,4   41,4   42,7   41,8 
         Muy mala...........................  37,7   24,7   57,9   32,2   35,7   39,0   36,3   43,2   40,7   29,5   36,1 
         N.S................................   2,7    2,2    1,3    1,1    1,3     ,9    3,0    2,2    3,8    9,3    4,4 
         N.C................................    ,3     ,2     ,2     ,4     ,3     ,7     ,3     ,3     ,4     ,7     ,7 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La Unión Europea 
         Muy buena..........................    ,4     ,7     ,1     ,2     ,0     ,2     ,2     ,0     ,6     ,3     ,5 
         Buena..............................  12,4   21,8    4,2   12,3   11,6    9,5   15,1    5,0    8,9    8,1    8,3 
         Regular............................  29,7   34,8   23,6   35,0   29,3   35,8   28,3   31,9   25,7   27,8   27,9 
         Mala...............................  24,6   17,0   32,5   27,2   28,8   28,8   21,4   29,9   27,1   19,7   27,7 
         Muy mala...........................  11,4    5,0   21,6   10,7    8,9   11,2    7,3   14,1   12,8    8,3   11,6 
         N.S................................  20,7   20,0   17,3   13,6   21,2   13,9   27,1   19,1   23,8   34,1   22,8 
         N.C................................    ,8     ,6     ,6     ,9     ,2     ,6     ,6     ,0    1,1    1,7    1,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La política social 
         Muy buena..........................   1,8    4,0     ,4    1,4    1,0     ,6     ,7     ,3    1,0     ,3    1,0 
         Buena..............................  19,4   30,8    9,9   22,4   16,6   15,3   20,0   10,8   14,3   14,0   15,2 
         Regular............................  32,3   33,4   30,2   38,2   32,8   36,6   32,5   36,0   30,2   32,4   30,5 
         Mala...............................  24,6   17,2   31,5   22,5   32,8   30,6   20,7   31,6   27,6   23,2   27,1 
         Muy mala...........................  10,8    5,1   19,2   10,3    9,5   11,3    7,6   14,2   12,6    8,2   10,9 
         N.S................................  10,6    9,1    8,4    4,5    6,2    5,4   18,1    6,6   13,6   21,2   14,1 
         N.C................................    ,5     ,4     ,3     ,8    1,2     ,1     ,3     ,4     ,8     ,8    1,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         El terrorismo 
         Muy buena..........................   4,3    9,2     ,6    3,5    3,6    3,1    2,7    3,0    2,3     ,5    3,0 
         Buena..............................  30,0   44,9   14,8   39,8   39,3   26,5   29,9   22,6   25,2   20,9   23,5 
         Regular............................  27,2   24,3   27,8   33,1   23,8   30,7   28,8   34,0   27,4   30,0   28,3 
         Mala...............................  20,1   11,5   31,0   13,2   19,3   21,3   17,5   20,7   22,9   21,3   23,3 
         Muy mala...........................  10,9    4,5   20,9    6,0    6,9   13,9    8,7   11,9   11,6    9,1   10,7 
         N.S................................   7,0    5,4    4,7    3,7    6,0    3,9   12,0    7,9   10,0   16,7    9,9 
         N.C................................    ,5     ,3     ,3     ,7    1,0     ,6     ,4     ,0     ,8    1,5    1,4 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 

 
(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         La seguridad ciudadana 
         Muy buena..........................   1,4    2,7     ,3     ,7    1,0     ,6    1,6    1,4    1,0     ,0     ,8 
         Buena..............................  26,6   41,1   14,4   31,5   15,4   26,0   30,8   18,4   20,6   18,8   17,7 
         Regular............................  33,5   32,4   31,9   42,5   39,7   39,1   32,6   38,6   31,6   35,4   34,4 
         Mala...............................  22,6   14,5   32,2   13,6   27,4   19,6   19,0   24,6   27,5   23,5   26,4 
         Muy mala...........................   9,3    4,1   16,6    6,4   11,3   10,1    6,1   11,8   11,0    6,9   10,3 
         N.S................................   6,1    4,9    4,1    4,5    4,9    3,6    9,5    5,0    7,3   14,7    9,4 
         N.C................................    ,6     ,4     ,3     ,9     ,2    1,0     ,3     ,1    1,0     ,8    1,0 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La vivienda 
         Muy buena..........................    ,2     ,5     ,0     ,2     ,0     ,1     ,2     ,0     ,1     ,0     ,4 
         Buena..............................   8,4   15,1    3,6    6,5    5,6    4,6    9,0    4,8    6,0    7,1    4,4 
         Regular............................  25,3   32,7   19,0   30,5   25,9   24,7   27,5   23,2   19,1   21,5   23,3 
         Mala...............................  39,5   34,0   43,6   37,7   42,6   45,0   38,8   45,1   42,6   39,9   40,2 
         Muy mala...........................  19,6   12,0   27,7   22,2   19,7   21,2   16,4   20,9   24,8   15,2   20,5 
         N.S................................   6,5    5,5    5,6    2,3    5,1    4,3    7,7    6,0    6,8   15,2   10,2 
         N.C................................    ,5     ,3     ,4     ,6    1,0     ,1     ,4     ,0     ,7    1,1     ,9 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La inmigración 
         Muy buena..........................    ,7    1,2     ,2    1,1     ,8     ,4     ,6     ,2     ,6     ,8     ,7 
         Buena..............................  11,1   19,0    3,5   16,6    4,9    7,8   14,5    6,0    9,0    7,2    6,7 
         Regular............................  26,2   32,4   16,7   38,8   17,1   33,2   30,3   28,0   21,1   25,2   26,2 
         Mala...............................  33,5   28,6   39,6   25,9   40,8   33,9   28,4   35,8   37,7   33,5   33,5 
         Muy mala...........................  21,9   13,8   34,6   14,2   33,0   20,6   16,0   25,3   23,7   18,2   23,1 
         N.S................................   6,0    4,8    5,0    2,7    3,2    3,5    9,7    4,5    7,0   14,4    8,7 
         N.C................................    ,5     ,3     ,3     ,6     ,2     ,6     ,5     ,3     ,8     ,7    1,0 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         El Estado de las Autonomías 
         Muy buena..........................    ,4     ,9     ,0     ,3     ,1     ,4     ,1     ,0     ,1     ,1     ,3 
         Buena..............................  10,9   19,7    3,4   10,5    7,0    6,6   14,7    4,9    7,1    6,9    7,4 
         Regular............................  29,2   34,5   23,1   39,7   23,0   29,4   28,3   32,7   26,3   26,5   27,6 
         Mala...............................  27,2   20,4   34,7   26,6   38,9   33,3   21,8   31,8   28,1   24,7   29,3 
         Muy mala...........................  14,2    6,9   24,5   13,7   23,5   21,4    8,0   15,5   13,8   10,3   15,0 
         N.S................................  17,5   17,0   13,7    7,8    7,0    8,6   26,4   15,0   23,7   30,3   19,0 
         N.C................................    ,7     ,6     ,5    1,4     ,5     ,2     ,7     ,1    1,0    1,3    1,3 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         El medio ambiente 
         Muy buena..........................    ,7    1,2     ,2     ,1     ,1     ,6    1,3     ,4     ,8     ,1     ,4 
         Buena..............................  24,7   36,6   16,0   22,6   19,5   20,8   32,3   14,3   19,5   17,0   17,6 
         Regular............................  33,8   34,1   33,3   39,4   39,3   38,0   28,2   35,0   31,1   33,4   35,3 
         Mala...............................  18,9   12,5   24,2   23,0   23,8   21,7   17,1   27,8   21,6   17,7   20,0 
         Muy mala...........................   8,1    3,7   12,9    9,2    7,4   10,1    5,3    9,2   10,5    6,0    9,8 
         N.S................................  13,3   11,5   13,0    5,2    9,6    8,6   15,4   13,3   15,7   25,0   15,6 
         N.C................................    ,5     ,4     ,4     ,4     ,2     ,2     ,4     ,1     ,8     ,8    1,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         La política exterior 
         Muy buena..........................    ,6    1,2     ,1     ,7     ,0     ,1     ,3     ,4     ,6     ,1     ,5 
         Buena..............................  15,0   26,5    4,9   15,0   11,8   12,2   17,8    8,8   10,6    8,0   10,8 
         Regular............................  29,4   34,1   23,6   38,3   37,5   32,1   29,1   30,8   25,7   29,3   25,4 
         Mala...............................  24,0   15,1   34,2   23,4   24,4   28,9   18,1   29,7   26,3   21,4   28,3 
         Muy mala...........................  10,8    4,3   22,0    9,6    7,7   13,7    6,6   12,8   10,4    7,2   10,6 
         N.S................................  19,4   18,4   14,7   11,1   18,2   11,9   27,0   17,4   25,5   32,7   23,1 
         N.C................................    ,7     ,4     ,4    1,9     ,3    1,1    1,2     ,1     ,9    1,3    1,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La igualdad entre hombres y mujeres 
         Muy buena..........................   4,0    7,9    1,3    3,7    1,2    2,5    4,8    1,2    2,4    2,0    2,0 
         Buena..............................  37,8   49,5   28,8   41,6   37,3   34,3   46,2   33,0   32,6   26,7   28,6 
         Regular............................  29,0   26,4   30,7   33,3   30,6   35,0   22,6   34,7   27,8   33,4   30,8 
         Mala...............................  15,2    9,0   20,1   12,7   16,7   17,8   12,6   18,4   18,9   15,8   19,3 
         Muy mala...........................   6,9    2,6   13,0    4,3    7,4    6,8    4,2    8,1    8,7    4,8    8,0 
         N.S................................   6,5    4,4    5,4    3,7    6,6    3,3    9,1    4,6    8,8   16,5   10,2 
         N.C................................    ,6     ,3     ,7     ,7     ,2     ,3     ,5     ,0     ,8     ,9    1,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         Las infraestructuras 
         Muy buena..........................   1,9    3,2     ,5    2,8     ,9    2,7    1,4     ,9    1,7     ,5    1,4 
         Buena..............................  27,7   40,0   18,8   26,1   19,3   21,9   31,2   16,9   23,2   19,3   21,9 
         Regular............................  33,6   33,7   34,0   41,2   35,3   40,2   29,6   38,8   30,3   33,5   31,3 
         Mala...............................  19,4   12,1   25,4   14,7   27,9   22,6   17,0   23,7   23,6   21,0   22,2 
         Muy mala...........................   8,2    3,5   14,0   10,0   10,1    8,2    4,8   10,8    9,4    6,3   10,4 
         N.S................................   8,7    7,1    6,7    4,1    6,1    4,4   15,9    8,9   11,0   18,3   11,7 
         N.C................................    ,6     ,3     ,6    1,2     ,3     ,0     ,3     ,0     ,9    1,1    1,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
Y en general, ¿qué partido político, el PSOE o el PP, considera que está más capacitado para afrontar cada uno de los 
siguientes temas? 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El empleo 
         PSOE...............................  15,9   32,5     ,5   21,6   10,7   12,7   18,4    5,1   10,6    7,1    8,0 
         PP.................................  37,6   20,5   83,0   11,9   34,6   24,1   37,5   28,5   28,8   24,2   26,6 
         Otro partido (NO LEER).............   2,7    1,7     ,5   16,6    5,5    8,5    4,3    3,5    2,4    2,2    2,0 
         Ninguno (NO LEER)..................  25,8   27,1    7,1   40,0   33,7   41,5   19,0   44,4   37,3   30,6   31,2 
         N.S................................  16,5   16,8    8,0    8,8   14,5   12,4   19,7   17,0   19,2   34,7   27,9 
         N.C................................   1,5    1,4     ,8    1,1    1,0     ,8    1,2    1,4    1,6    1,3    4,1 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La educación 
         PSOE...............................  27,4   52,0    3,3   35,4   21,1   24,0   29,6   13,9   21,0   14,3   15,6 
         PP.................................  30,5   12,4   76,9    7,0   24,7   17,5   28,2   20,1   21,4   21,4   20,5 
         Otro partido (NO LEER).............   3,0    1,6    1,1   18,5    9,2   11,5    3,5    3,7    2,3    2,8    2,2 
         Ninguno (NO LEER)..................  19,2   16,1    6,5   28,4   29,3   33,9   14,9   39,3   30,7   23,4   26,6 
         N.S................................  18,4   16,8   11,5    9,9   14,7   12,0   22,6   21,0   22,7   36,9   31,0 
         N.C................................   1,4    1,1     ,8     ,8    1,0    1,1    1,2    1,9    1,9    1,4    4,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La sanidad 
         PSOE...............................  28,6   53,2    4,9   36,9   21,0   25,2   31,2   15,8   20,8   17,0   16,8 
         PP.................................  29,3   12,4   74,5    6,7   24,1   16,5   24,8   17,3   21,1   16,5   19,1 
         Otro partido (NO LEER).............   2,8    1,4     ,9   17,7    9,5   10,3    3,8    3,3    2,0    2,4    1,8 
         Ninguno (NO LEER)..................  19,1   16,1    5,9   28,1   26,5   32,6   15,0   39,6   30,8   24,1   27,5 
         N.S................................  18,6   15,7   12,7    9,2   16,3   13,9   24,3   22,1   23,1   38,4   30,5 
         N.C................................   1,7    1,3    1,1    1,4    2,7    1,7    1,0    1,9    2,2    1,6    4,3 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La economía 
         PSOE...............................  15,0   31,2     ,6   19,4    9,5   11,9   16,3    5,1    9,1    7,0    7,4 
         PP.................................  41,2   26,1   83,9   15,1   39,6   28,8   40,9   31,9   33,1   27,8   27,6 
         Otro partido (NO LEER).............   2,6    1,6     ,4   18,2    5,9    8,5    2,6    3,2    2,1    2,7    1,9 
         Ninguno (NO LEER)..................  23,3   23,5    6,7   37,1   30,3   37,3   18,7   40,1   34,3   27,5   29,2 
         N.S................................  16,5   16,4    7,6    8,8   14,2   12,0   20,4   18,6   19,5   33,2   29,6 
         N.C................................   1,5    1,3     ,7    1,3     ,6    1,5    1,1    1,1    1,9    1,8    4,4 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La Unión Europea 
         PSOE...............................  21,6   41,9    1,8   27,6   17,8   19,3   24,1   10,6   15,7   11,7   11,3 
         PP.................................  32,0   16,0   76,6    8,9   27,4   19,6   29,2   20,5   23,3   16,8   20,5 
         Otro partido (NO LEER).............   2,8    1,5     ,8   18,3    6,2   10,3    3,0    4,1    2,1    2,1    2,0 
         Ninguno (NO LEER)..................  18,9   16,5    5,4   28,3   26,4   32,3   14,8   39,5   30,4   23,5   26,4 
         N.S................................  22,8   22,1   14,3   15,8   20,4   16,6   27,8   24,2   26,1   43,4   35,0 
         N.C................................   2,0    1,9    1,1    1,0    1,8    1,9    1,2    1,1    2,3    2,4    4,9 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 

 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         La política social 
         PSOE...............................  32,3   55,6    9,4   39,6   31,5   32,8   34,1   22,6   25,1   19,8   19,8 
         PP.................................  25,9   10,1   69,0    5,8   17,2   11,5   22,1   12,6   18,5   13,6   16,1 
         Otro partido (NO LEER).............   3,1    1,8    1,0   18,7    5,4   10,8    3,0    6,3    2,2    2,6    2,6 
         Ninguno (NO LEER)..................  18,1   14,8    6,2   24,8   27,5   31,2   14,3   36,1   29,3   24,2   26,0 
         N.S................................  18,8   16,3   12,8    9,7   17,3   12,2   25,4   20,9   23,0   38,2   31,0 
         N.C................................   1,7    1,3    1,6    1,3    1,0    1,5    1,0    1,6    1,8    1,6    4,6 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         El terrorismo 
         PSOE...............................  27,8   51,4    4,1   36,1   34,1   23,9   29,0   14,6   20,8   14,4   17,9 
         PP.................................  29,7   12,9   73,8   10,6   21,8   17,6   27,6   16,6   21,9   15,7   19,8 
         Otro partido (NO LEER).............   2,1    1,0     ,5   12,5    3,7    9,1    2,3    3,0    1,8    2,5    1,6 
         Ninguno (NO LEER)..................  18,5   15,3    6,6   27,3   24,3   32,0   14,4   38,0   29,4   23,9   25,7 
         N.S................................  17,9   16,0   11,7    9,9   13,7   13,1   23,2   22,3   21,7   37,2   28,2 
         N.C................................   4,0    3,5    3,3    3,5    2,4    4,2    3,5    5,4    4,4    6,3    6,9 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La seguridad ciudadana 
         PSOE...............................  23,3   45,3    2,6   30,5   18,5   20,9   24,4   10,6   16,2   11,5   13,5 
         PP.................................  33,2   17,4   76,4   11,3   33,6   18,6   31,0   23,8   25,1   19,6   21,3 
         Otro partido (NO LEER).............   2,4    1,2     ,6   14,7    5,7    9,5    3,1    4,9    1,8    2,6    1,9 
         Ninguno (NO LEER)..................  19,2   16,2    6,3   30,0   26,5   32,3   16,3   35,3   30,6   24,5   27,1 
         N.S................................  19,7   18,1   12,6   11,9   13,2   16,3   23,8   22,1   23,7   39,1   31,4 
         N.C................................   2,2    1,9    1,5    1,7    2,4    2,4    1,4    3,3    2,6    2,7    4,8 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La vivienda 
         PSOE...............................  21,5   42,2    2,6   27,5   15,1   18,6   21,4   10,2   14,6   10,7   11,7 
         PP.................................  31,5   14,9   75,5    9,4   27,5   17,0   31,3   18,4   23,6   19,3   20,5 
         Otro partido (NO LEER).............   3,1    2,0    1,0   19,6    6,2    9,8    3,8    4,8    2,3    2,2    2,4 
         Ninguno (NO LEER)..................  22,8   21,5    7,8   32,6   30,4   37,3   17,9   43,4   34,0   27,6   29,7 
         N.S................................  19,4   18,0   11,8    9,9   18,6   14,9   24,5   22,2   23,5   38,7   30,8 
         N.C................................   1,8    1,4    1,3    1,0    2,1    2,4    1,2    1,1    2,0    1,6    4,9 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La inmigración 
         PSOE...............................  22,7   42,8    3,0   30,5   12,1   22,0   26,7    9,6   16,5   12,5   12,9 
         PP.................................  34,7   19,3   77,9    9,1   35,3   18,9   30,8   24,6   27,0   22,3   23,9 
         Otro partido (NO LEER).............   2,9    1,9     ,8   18,1    6,0   10,2    2,8    5,6    2,2    2,2    2,0 
         Ninguno (NO LEER)..................  20,3   18,1    6,6   30,8   32,1   33,7   16,3   39,7   31,2   25,9   27,6 
         N.S................................  17,7   16,6   10,6   10,2   12,4   13,0   22,3   19,6   21,1   35,3   29,1 
         N.C................................   1,7    1,3    1,1    1,3    2,1    2,2    1,2    1,0    2,1    1,7    4,5 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         El Estado de las Autonomías 
         PSOE...............................  22,0   41,9    2,2   29,5   26,9   19,3   23,1   11,8   16,0   11,4   13,2 
         PP.................................  30,7   15,2   75,3    8,3   15,2   16,9   28,3   20,2   21,2   17,3   20,1 
         Otro partido (NO LEER).............   3,4    2,1    1,1   18,8    9,5   13,1    3,9    4,5    2,6    3,2    1,7 
         Ninguno (NO LEER)..................  20,0   17,8    6,8   29,8   32,3   35,2   14,2   36,6   30,4   24,7   27,9 
         N.S................................  22,1   21,5   13,8   12,5   15,7   13,5   29,4   25,8   27,5   41,5   32,2 
         N.C................................   1,7    1,5     ,9    1,1     ,4    2,0    1,1    1,0    2,2    1,9    4,7 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El medio ambiente 
         PSOE...............................  28,3   50,6    7,6   31,5   31,7   25,0   29,3   16,8   22,0   16,3   16,3 
         PP.................................  24,9    9,7   65,9    5,7   18,4   12,6   22,3   11,8   16,6   12,9   16,4 
         Otro partido (NO LEER).............   4,0    3,0    1,7   23,3    7,7   11,5    3,6    5,6    3,4    2,9    2,8 
         Ninguno (NO LEER)..................  19,2   16,0    7,1   25,5   25,6   33,0   15,9   39,7   30,8   24,4   27,0 
         N.S................................  21,4   19,0   16,2   12,9   14,8   15,3   27,3   25,0   24,8   40,9   32,7 
         N.C................................   2,1    1,8    1,6    1,1    1,8    2,6    1,6    1,2    2,4    2,6    4,8 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La política exterior 
         PSOE...............................  21,9   42,6    1,7   27,9   18,8   17,7   22,6   11,1   16,5   11,8   11,9 
         PP.................................  33,2   16,6   78,0   11,5   29,1   23,0   29,0   22,2   23,8   19,0   22,1 
         Otro partido (NO LEER).............   2,6    1,5     ,7   16,1    6,8    9,6    2,8    4,1    2,1    2,5    1,8 
         Ninguno (NO LEER)..................  18,6   16,4    5,6   29,3   23,9   30,8   15,9   37,6   29,2   23,2   25,7 
         N.S................................  21,8   20,9   12,9   14,1   19,7   17,2   28,2   23,8   26,4   40,9   33,8 
         N.C................................   1,9    1,9    1,1    1,2    1,8    1,7    1,5    1,2    2,0    2,5    4,7 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         La igualdad entre hombres y mujeres 
         PSOE...............................  35,2   58,8   12,8   38,6   33,3   33,2   38,3   23,4   28,9   22,1   22,1 
         PP.................................  23,5    8,2   63,8    4,9   16,2   10,5   20,4   11,7   16,0   13,0   15,5 
         Otro partido (NO LEER).............   3,0    1,7    1,1   19,4    6,3   10,4    2,9    4,9    2,5    2,6    2,1 
         Ninguno (NO LEER)..................  17,7   14,4    6,3   25,7   26,2   30,1   15,3   36,0   28,5   22,7   25,3 
         N.S................................  18,5   15,4   14,3    9,4   12,1   13,7   21,7   22,1   22,3   36,8   30,4 
         N.C................................   2,1    1,5    1,7    1,9    5,9    2,1    1,4    2,0    1,8    2,9    4,7 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         Las infraestructuras 
         PSOE...............................  23,8   46,3    3,2   27,1   20,2   19,2   24,2   13,5   16,1   12,7   14,4 
         PP.................................  31,0   14,6   74,2   10,5   26,4   18,8   29,2   17,3   23,4   18,6   20,7 
         Otro partido (NO LEER).............   2,7    1,4     ,9   16,9    7,0    9,8    3,1    4,2    2,4    2,7    1,8 
         Ninguno (NO LEER)..................  18,8   16,0    6,0   28,3   25,5   32,8   17,3   38,2   29,5   23,2   25,9 
         N.S................................  21,2   19,7   13,8   15,7   17,1   16,7   24,7   24,7   26,3   38,9   32,0 
         N.C................................   2,4    2,0    2,0    1,5    3,7    2,7    1,5    2,0    2,3    3,9    5,3 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 



CIS 
Estudio nº 2.915. Preelectoral Elecciones Generales, 2011  Octubre 2011   

 
11 

 
Pregunta 10 
Cambiando de tema. Como Ud. seguramente sabe, el próximo 20 de noviembre se celebrarán elecciones generales, es 
decir, al Parlamento español. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas elecciones? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sí, con toda seguridad.............  71,8   79,0   89,2   81,6   80,3   78,8   58,1   62,3   29,0   59,6   75,1 
         Probablemente sí...................  11,8   11,4    7,0    9,8   12,5   10,5   18,0   15,6   16,4   19,8   11,1 
         Probablemente no...................   4,7    3,5    1,3    2,8    3,6    3,8    6,9    6,5   12,9    6,9    3,4 
         No, con toda seguridad.............   7,7    3,2     ,9    2,8     ,9    3,1   12,0    8,6   34,8    5,0    3,2 
         Aún no lo tiene decidido (NO LEER).   3,7    2,6    1,5    2,5    2,6    3,8    4,6    5,9    6,4    8,5    6,2 
         N.C................................    ,4     ,3     ,1     ,6     ,1     ,0     ,4    1,1     ,5     ,3    1,0 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 10a:  SÓLO A QUIENES PIENSAN IR A VOTAR CON TODA 
SEGURIDAD O PROBABLEMENTE (Pregunta 10) 

 

Pregunta 10a 
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido su voto? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sí, lo tiene decidido..............  67,7   63,4   86,8   73,3   72,2   66,9   53,4   58,3   55,1   32,6   63,9 
         No, no lo ha decidido aún..........  31,5   35,8   12,8   26,2   26,7   32,3   46,2   41,0   44,0   66,4   33,2 
         N.C................................    ,8     ,8     ,4     ,4    1,1     ,8     ,5     ,7     ,8    1,0    2,9 
 
            (N).............................  14415 (5152) (3759)  (546)  (282)  (817)  (597)  (266) (1094)  (697) (1204) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 10b: SÓLO A QUIENES NO TIENEN DECIDIDO SU VOTO (Pregunta 10a) 

 
Pregunta 10b 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (Respuesta espontánea) 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE/PP............................  27,3   34,9   31,7    9,3     ,5    7,9   29,4   19,2   27,2   22,4   17,6 
         PSOE/IU............................   5,3    8,6     ,2   21,7     ,0     ,4    4,0     ,0    4,0    1,4    2,7 
         PSOE/CiU...........................   1,3    1,9     ,0     ,0   14,7     ,3    1,5    2,3     ,0     ,8     ,3 
         PSOE/PNV...........................    ,3     ,3     ,0     ,0     ,0    1,2     ,4     ,0     ,2     ,2     ,3 
         PSOE/UPyD..........................   1,3    2,0     ,1     ,0     ,0    2,3    1,7     ,0     ,9    1,3     ,3 
         PSOE/ERC...........................    ,4     ,3     ,0     ,0     ,0    1,9    3,1     ,0     ,1     ,0     ,1 
         PSOE/BNG...........................    ,5     ,7     ,0     ,0     ,0    2,0     ,0     ,0     ,3     ,2     ,0 
         PSOE/CC............................    ,3     ,4     ,2     ,0     ,0     ,3     ,3     ,0     ,2     ,4     ,0 
         PSOE/Na-Bai........................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         PSOE/UPN...........................    ,0     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         PSOE/ICV...........................    ,5     ,7     ,0    1,7     ,0     ,5     ,9     ,0     ,6     ,0     ,0 
         PSOE/Equo..........................    ,4     ,8     ,0     ,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0 
         PSOE/Otros.........................    ,6    1,0     ,0     ,0     ,0     ,3    1,1     ,0     ,7     ,0     ,1 
         PSOE/Abstención....................   1,0    1,8     ,0     ,9     ,0     ,0    1,8     ,2     ,8     ,0     ,5 
         PSOE/N.S...........................   1,4    2,6     ,4     ,0     ,5     ,0     ,0    1,0    1,5     ,6     ,7 
         PP/IU..............................   1,0    1,1    1,5    1,4     ,5     ,3    2,5     ,0     ,9     ,7     ,5 
         PP/CiU.............................    ,7     ,4     ,1     ,0   15,1     ,0     ,4    2,3    1,2     ,2     ,6 
         PP/UPyD............................   3,0    2,0    8,3     ,0     ,0   11,2     ,7    5,1    3,1    1,0     ,9 
         PP/CC..............................    ,4     ,3     ,8     ,0     ,0     ,7    1,0     ,0     ,4     ,4     ,2 
         PP/FAC (Foro de Ciudadanos)........    ,5     ,1    3,7     ,0     ,0     ,0     ,0    1,2     ,3     ,0     ,0 
         PP/Otros...........................    ,8     ,6    3,1     ,0     ,0     ,1    1,2     ,0     ,1    1,8     ,0 
         PP/Abstención......................   1,1     ,4    3,9     ,0     ,0     ,0    1,8     ,0    2,5     ,7    1,6 
         PP/N.S.............................   1,8     ,8    8,1     ,0     ,0     ,6     ,6     ,0    2,4    1,9    1,4 
         IU/UPyD............................    ,7     ,7     ,2    2,7     ,0    4,6     ,5     ,3     ,0     ,2     ,0 
         CiU/ERC............................   1,1     ,8     ,0     ,0    8,1    3,3    1,9     ,0    1,5    1,7     ,2 
         PNV/Amaur (Bildu-EA-Aralar)........    ,4     ,1     ,0     ,0     ,0    4,1     ,4     ,0     ,1     ,2     ,6 
         Abstención/N.S.....................    ,4     ,2     ,4    1,0     ,9     ,3     ,3    1,9     ,8     ,4     ,2 
         N.C................................  39,0   30,5   31,4   32,8   35,1   32,5   35,7   63,0   40,2   57,7   67,6 
 
            (N)............................. (4539) (1846)  (482)  (143)   (75)  (264)  (276)  (109)  (482)  (463)  (399) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 



CIS 
Estudio nº 2.915. Preelectoral Elecciones Generales, 2011  Octubre 2011   

 
13 

 

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 11 
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido o 
coalición votaría Ud.? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008  
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................  17,9   44,9     ,6    4,1    4,4    2,1   18,7    2,2    9,8    4,7    1,4 
         PP/PAR/UPN.........................  30,5   13,4   85,9    4,3   11,4    8,6   30,5   11,6   20,0   16,3    6,9 
         IU/ICV.............................   4,5    4,8     ,2   59,3     ,8    2,4    4,3     ,4    2,6    1,2     ,5 
         CiU................................   1,9    1,1     ,1    1,0   60,6    1,0    2,3     ,1     ,9    1,1     ,5 
         PNV................................    ,7     ,1     ,1     ,0     ,0    9,7     ,1     ,2     ,5     ,2     ,1 
         UPyD...............................   2,3    2,1    1,5    1,4     ,1   13,6    2,0    4,4    1,1    2,3     ,6 
         ERC................................    ,6     ,1     ,0    1,3     ,7    6,6    1,4     ,0     ,4     ,0     ,0 
         BNG................................    ,4     ,3     ,1     ,0     ,0    4,3     ,3     ,0     ,0     ,5     ,1 
         CC.................................    ,2     ,2     ,1     ,0     ,0    1,9     ,5     ,0     ,1     ,4     ,0 
         Na-Bai.............................    ,1     ,0     ,0     ,1     ,0    1,2     ,3     ,0     ,0     ,1     ,0 
         Equo...............................    ,3     ,4     ,0    1,0     ,0    1,0     ,0     ,0     ,4     ,5     ,2 
         CHA................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,2     ,1     ,0 
         FAC (Foro de Ciudadanos)...........    ,2     ,1     ,4     ,2     ,0     ,0     ,3     ,6     ,1     ,1     ,0 
         PSM-EN (Partit Socialista de 
            Mallorca).......................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Nueva Canarias.....................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         PRC (Partido Regionalista de 
            Cantabria.......................    ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         UPL (Unión del Pueblo Leonés)......    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Ciutadans-PC (Ciutadans -Partido de 
            la ciudadanía)..................    ,1     ,1     ,0     ,4     ,9     ,3     ,0     ,0     ,1     ,3     ,0 
         SI (Solidaritat per la 
            Independencia)..................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,3     ,2     ,0     ,0     ,0 
         Amaiur (Bildu- EA- Aralar).........    ,7     ,0     ,0     ,6     ,0    7,6     ,5    2,0    1,1    1,2     ,4 
         Compromís- Iniciativa- Verds)......    ,4     ,3     ,1    2,6     ,0    1,9     ,6     ,7     ,2     ,5     ,0 
         PA (Partido Andalucista)...........    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0    1,1     ,4     ,0     ,1     ,2     ,0 
         Otro partido.......................   1,3     ,9     ,4    2,3     ,2    6,5     ,9    2,3    1,5    2,6     ,4 
         En blanco..........................   4,6    4,7     ,8    4,5    1,9    4,0    3,6   43,3    6,2    5,9    3,3 
         No votaría.........................   9,3    4,9    1,2    3,8    1,1    5,6   13,5   13,0   36,7   10,1    5,8 
         No sabe todavía....................  15,4   17,0    5,5    9,7   10,2   15,8   16,6   16,0   14,1   42,6   24,6 
         N.C................................   8,2    4,4    2,9    3,3    7,6    3,5    2,8    3,1    3,8    9,0   55,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................  25,4   60,2    1,7    3,9    4,2    4,4   21,3   10,2   16,7    9,8    8,6 
         PP/PAR/UPN.........................  25,3    6,5   76,9    2,1    6,3    6,2   24,3   10,6   16,4   14,2   11,3 
         IU/ICV.............................   6,7    6,5     ,5   69,4     ,6    4,6    8,4    6,1    4,6    5,1    3,9 
         CiU................................   2,7    1,8     ,5     ,3   70,6    1,0    2,9    1,7    1,8    2,0    1,9 
         PNV................................    ,9     ,2     ,2     ,0     ,0   10,7     ,3     ,6     ,6     ,9     ,2 
         UPyD...............................   2,9    1,8    3,3    1,2     ,0   16,1    3,1    5,2    1,9    2,0    1,3 
         ERC................................   1,2     ,8     ,1    1,3    6,5    8,4    2,3     ,9    1,1    1,4     ,0 
         BNG................................    ,5     ,4     ,1     ,0     ,0    4,6     ,7     ,3     ,2     ,5     ,3 
         CC.................................    ,3     ,2     ,2     ,0     ,0    2,1     ,6     ,0     ,3     ,6     ,2 
         Na-Bai.............................    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0    1,8     ,2     ,2     ,0     ,1     ,2 
         Equo...............................    ,3     ,5     ,0    1,6     ,0     ,6     ,0     ,0     ,2     ,4     ,0 
         CHA................................    ,1     ,1     ,0     ,2     ,0     ,5     ,0     ,1     ,2     ,3     ,1 
         FAC (Foro de Ciudadanos)...........    ,2     ,0     ,5     ,0     ,0     ,0     ,2     ,7     ,2     ,1     ,0 
         PSM-EN (Partit Socialista de 
            Mallorca).......................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,7     ,1     ,3     ,0     ,0     ,0 
         Nueva Canarias.....................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0 
         PRC (Partido Regionalista de 
            Cantabria.......................    ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0 
         UPL (Unión del Pueblo Leonés)......    ,0     ,0     ,1     ,2     ,0     ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Ciutadans-PC (Ciutadans -Partido de 
            la ciudadanía)..................    ,2     ,1     ,1     ,4    1,6     ,3     ,1     ,2     ,3     ,6     ,0 
         SI (Solidaritat per la 
            Independencia)..................    ,1     ,0     ,0     ,0    1,2     ,6     ,3     ,2     ,0     ,0     ,0 
         Amaiur (Bildu- EA- Aralar).........    ,9     ,1     ,0    1,2     ,2    8,6     ,6    2,0    1,2    1,5     ,5 
         PR (Partido Riojano)...............    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Compromís- Iniciativa- Verds)......    ,4     ,4     ,1    1,9     ,0    1,3     ,5     ,7     ,4     ,7     ,3 
         PA (Partido Andalucista)...........    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0    1,0     ,4     ,0     ,1     ,3     ,0 
         Otro partido.......................   1,3     ,7     ,8     ,8     ,3    6,5    2,1    2,7    2,1    1,1     ,3 
         Ninguno............................  22,4   15,4   11,9   11,9    8,0   14,4   25,8   49,5   46,1   41,5   32,0 
         N.S................................   3,2    2,4    1,7    1,8     ,2    3,5    4,1    5,8    3,3   10,7    5,7 
         N.C................................   4,5    1,6    1,5    1,8     ,5    2,3    1,7    2,2    2,2    6,2   33,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 11 y 12 
VOTO+SIMPATÍA 
 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................  24,9   58,9    1,0    5,6    4,8    3,8   23,1    9,6   16,2   10,4    8,4 
         PP/PAR/UPN.........................  33,4   14,4   90,1    4,6   11,9    9,6   33,5   15,6   24,1   20,9   13,1 
         IU/ICV.............................   6,4    6,5     ,3   68,9    1,2    4,4    6,5    5,6    4,2    5,1    3,8 
         CiU................................   2,6    1,5     ,2    1,0   70,8    1,4    2,8    1,7    1,9    2,6    1,8 
         PNV................................    ,9     ,2     ,1     ,0     ,0   11,1     ,3     ,7     ,7    1,0     ,2 
         UPyD...............................   2,9    2,4    1,8    1,5     ,1   16,3    2,4    6,3    1,7    2,9    1,6 
         ERC................................   1,0     ,5     ,0    1,4    3,0    8,7    1,8     ,9    1,2    1,1     ,0 
         BNG................................    ,5     ,5     ,1     ,0     ,0    5,3     ,6     ,3     ,1     ,6     ,2 
         CC.................................    ,3     ,3     ,2     ,0     ,0    2,2     ,6     ,0     ,2     ,7     ,2 
         Na-Bai.............................    ,2     ,1     ,0     ,1     ,0    1,8     ,3     ,2     ,0     ,1     ,2 
         Equo...............................    ,4     ,5     ,0    1,2     ,0    1,0     ,0     ,0     ,4     ,5     ,2 
         CHA................................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,6     ,0     ,1     ,2     ,1     ,1 
         FAC (Foro de Ciudadanos)...........    ,2     ,1     ,4     ,2     ,0     ,0     ,3    1,0     ,2     ,1     ,0 
         PSM-EN (Partit Socialista de 
            Mallorca).......................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,7     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Nueva Canarias.....................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0 
         PRC (Partido Regionalista de 
            Cantabria.......................    ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0 
         UPL (Unión del Pueblo Leonés)......    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Ciutadans-PC (Ciutadans -Partido de 
            la ciudadanía)..................    ,1     ,1     ,0     ,4     ,9     ,3     ,1     ,2     ,2     ,6     ,0 
         SI (Solidaritat per la 
            Independencia)..................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,9     ,3     ,3     ,2     ,0     ,0     ,0 
         Amaiur (Bildu- EA- Aralar).........    ,9     ,1     ,0    1,1     ,0    8,7     ,6    2,0    1,3    1,5     ,5 
         Compromís- Iniciativa- Verds)......    ,5     ,4     ,1    2,6     ,0    2,2     ,7     ,7     ,3     ,7     ,3 
         PA (Partido Andalucista)...........    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0    1,1     ,4     ,0     ,1     ,4     ,0 
         Otro partido.......................   1,7    1,1     ,5    2,3     ,3    8,1    1,4    3,4    2,6    3,0     ,7 
         Ninguno............................   2,6    1,8     ,5    2,2    1,1    1,8    1,8   29,4    3,8    4,6    2,9 
         N.C................................  20,1   10,6    4,7    6,7    4,9   10,6   22,2   22,3   40,6   43,2   65,9 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones generales del 20 de 
noviembre, ¿qué partido cree Ud. que va a ganar? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................   4,2    6,9     ,7    3,2    1,9    3,1    8,5    1,8    4,8    3,1    2,7 
         PP.................................  82,1   81,7   92,6   86,0   84,4   87,8   78,4   83,6   75,9   69,7   68,6 
         Otras respuestas...................    ,8     ,4     ,3    1,2    2,7    1,0     ,7    2,7    1,2     ,9    1,5 
         N.S................................  12,5   10,9    6,2    8,7   11,0    7,8   12,3   11,5   17,3   25,9   25,7 
         N.C................................    ,4     ,1     ,2     ,8     ,0     ,3     ,2     ,4     ,7     ,5    1,5 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 13a: SÓLO A QUIENES CREEN QUE VA A GANAR EL PSOE (Pregunta 13) 

 
Pregunta 13a 
¿Y cree Ud. que el PSOE alcanzará la mayoría absoluta o ganará sin mayoría absoluta? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Alcanzará la mayoría absoluta......  15,5   14,3   16,4   21,8     ,0     ,0   20,1   21,2   20,5   23,4    7,6 
         Ganará sin mayoría absoluta........  72,8   76,1   75,7   78,2  100,0   91,0   64,9   78,8   60,2   68,5   71,1 
         N.S................................  11,2    8,7    7,9     ,0     ,0    9,0   15,0     ,0   19,3    7,4   21,3 
         N.C................................    ,5     ,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0 
 
            (N).............................  (731)  (395)   (29)   (19)    (6)   (28)   (67)    (6)  (117)   (27)   (38) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 13b: SÓLO A QUIENES CREEN QUE VA A GANAR EL PP (Pregunta 13) 

 
 
Pregunta 13b 
¿Y cree Ud. que el PP alcanzará la mayoría absoluta o ganará sin mayoría absoluta? 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Alcanzará la mayoría absoluta......  54,9   51,0   67,8   52,5   50,2   52,6   51,6   51,9   50,7   48,4   44,1 
         Ganará sin mayoría absoluta........  31,8   37,3   18,9   38,6   40,1   37,8   37,2   37,7   34,4   29,6   34,2 
         N.S................................  13,2   11,7   13,2    8,9    9,8    9,6   11,1   10,4   14,3   22,0   21,7 
         N.C................................    ,1     ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,6     ,0     ,0 
 
            (N).............................  14150 (4658) (3617)  (514)  (257)  (803)  (616)  (285) (1830)  (613)  (957) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
¿Y qué partido o coalición le gustaría a Ud. que ganara? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................  21,7   51,0     ,6    7,2    9,3    9,7   19,6    5,8   13,1    8,0    6,9 
         PP/PAR/UPN.........................  33,6   14,9   87,9    5,5   15,6   14,1   31,5   18,0   24,5   22,2   14,1 
         IU/ICV.............................   5,2    5,4     ,2   59,2    1,0    3,4    6,3    3,8    3,6    2,5    2,0 
         CiU................................   1,9    1,1     ,0     ,6   51,5     ,9    2,5     ,8    1,4    2,2    1,1 
         PNV................................    ,4     ,2     ,1     ,0     ,0    5,7     ,2     ,0     ,2     ,1     ,1 
         UPyD...............................   2,6    1,9    2,1    1,5     ,1   13,6    2,2    4,1    2,1    2,8    1,1 
         ERC................................    ,6     ,3     ,0    1,3    2,3    5,2    1,6     ,2     ,4     ,9     ,2 
         BNG................................    ,3     ,2     ,1     ,0     ,0    2,8     ,4     ,2     ,1     ,1     ,2 
         CC.................................    ,2     ,1     ,1     ,0     ,0    1,3     ,6     ,0     ,1     ,6     ,0 
         Na-Bai.............................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0     ,2     ,0     ,0     ,1     ,0 
         Equo...............................    ,2     ,3     ,0    1,0     ,0     ,9     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         CHA................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,4     ,1     ,0     ,0 
         FAC (Foro de Ciudadanos)...........    ,2     ,1     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,2     ,1     ,0 
         PSM-EN (Partit Socialista de 
            Mallorca).......................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Nueva Canarias.....................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0 
         PRC (Partido Regionalista de 
            Cantabria.......................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0 
         UPL (Unión del Pueblo Leonés)......    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Ciutadans-PC (Ciutadans -Partido de 
            la ciudadanía)..................    ,1     ,0     ,0     ,4     ,8     ,3     ,1     ,0     ,3     ,3     ,1 
         SI (Solidaritat per la 
            Independencia)..................    ,1     ,0     ,1     ,0     ,9     ,8     ,3     ,0     ,0     ,0     ,4 
         Amaiur (Bildu- EA- Aralar).........    ,5     ,0     ,0     ,9     ,0    5,6     ,2    1,0     ,8     ,8     ,2 
         Compromís- Iniciativa- Verds)......    ,4     ,1     ,0    1,1     ,0    1,6    1,3     ,7     ,6     ,6     ,2 
         PA (Partido Andalucista)...........    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,8     ,3     ,4     ,1     ,1     ,0 
         Otro partido.......................   2,2    1,8     ,6    3,6     ,6    6,2    2,0    5,1    3,5    3,6    1,8 
         Ninguno............................  10,0    6,5    1,8    6,6    6,4   10,6   11,5   35,2   25,3   13,1   13,9 
         N.S................................  14,0   13,6    4,2    8,4    9,6   11,4   15,6   20,3   19,0   35,0   23,3 
         N.C................................   5,4    2,3    1,7    2,8    1,8    3,0    3,5    3,6    4,4    6,7   34,5 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 15 
En todo caso, ¿preferiría Ud. que el partido que ganara las elecciones lo hiciera con mayoría absoluta o sin mayoría 
absoluta? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Con mayoría absoluta...............  42,9   33,1   75,7   19,5   22,8   30,3   41,3   31,7   36,6   31,3   35,6 
         Sin mayoría absoluta...............  44,3   56,1   17,5   74,8   70,1   63,0   40,4   53,8   42,2   42,0   45,0 
         N.S................................  11,7   10,0    6,6    4,7    5,5    6,0   17,1   12,8   19,1   24,4   16,6 
         N.C................................   1,1     ,7     ,3    1,1    1,6     ,7    1,2    1,7    2,1    2,3    2,9 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 16 
Y, ¿es Ud. partidario o no de que, tras estas elecciones generales, gobierne un partido o partidos, distintos del que 
gobierna en la actualidad? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sí.................................  61,6   41,7   91,8   72,2   80,4   68,7   59,5   62,4   58,4   58,4   53,8 
         No.................................  19,2   40,6    3,9   11,9    9,7   11,2   19,5    7,3   11,4    8,3    8,7 
         Le es indiferente (NO LEER)........   9,3    7,2    1,7    7,5    5,9   11,9   11,7   21,6   19,2   15,2   14,2 
         N.S................................   7,9    9,2    2,2    7,2    3,8    7,4    8,7    7,9    9,5   15,9   12,0 
         N.C................................   1,9    1,3     ,4    1,2     ,3     ,8     ,5     ,9    1,5    2,2   11,3 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Le voy a citar ahora, los nombres de algunos líderes políticos. Le agradecería me indicara con respecto a cada uno de 
ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 
lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Yolanda Barcina 
         Lo valora..........................   7,8    6,6    8,3   10,0    4,4   22,1    3,5   11,0    6,5    5,4    6,9 
         No conoce..........................  83,6   85,3   83,1   78,4   95,4   69,8   89,1   74,4   84,5   86,0   83,4 
         N.S................................   7,3    7,2    7,7    8,7     ,3    8,0    5,6   12,5    7,5    7,1    6,9 
         N.C................................   1,2     ,9     ,8    2,9     ,0     ,2    1,8    2,0    1,5    1,5    2,8 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         Uxue Barkos 
         Lo valora..........................   9,6    8,6    8,4   16,4    5,2   29,6    5,4   13,6    7,8    6,5    8,2 
         No conoce..........................  81,6   82,8   83,3   69,9   94,4   61,4   87,2   73,1   83,9   85,3   80,0 
         N.S................................   7,5    7,6    7,5   10,4     ,4    8,7    5,4   11,2    6,9    6,8    8,6 
         N.C................................   1,3    1,0     ,8    3,3     ,0     ,3    2,0    2,0    1,3    1,5    3,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         Rosa Díez 
         Lo valora..........................  56,7   59,8   65,5   77,5   50,8   79,1   33,3   66,6   40,4   37,4   47,9 
         No conoce..........................  29,4   27,4   22,8   13,5   28,0   11,4   51,6   17,7   43,7   42,6   32,3 
         N.S................................  12,8   12,0   11,2    7,1   21,0    9,2   13,4   13,9   14,4   18,9   15,9 
         N.C................................   1,1     ,7     ,5    1,9     ,1     ,3    1,8    1,9    1,5    1,1    3,9 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         Josep Antoni Durán i Lleida 
         Lo valora..........................  51,6   55,0   55,1   72,4   93,3   70,0   24,6   56,7   37,7   35,5   45,5 
         No conoce..........................  35,9   34,1   33,2   20,3    2,5   19,2   62,1   26,9   47,5   48,4   35,0 
         N.S................................  11,5   10,3   10,9    6,5    3,9   10,6   11,9   14,5   13,5   14,9   16,0 
         N.C................................   1,0     ,6     ,8     ,8     ,2     ,3    1,3    1,9    1,2    1,2    3,5 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         Oriol Junqueras 
         Lo valora..........................  11,2   10,6    9,1   19,5   45,2   22,8    7,6   12,5    8,0    5,6   11,0 
         No conoce..........................  78,6   79,7   82,0   67,3   37,9   66,8   83,3   74,2   81,8   83,3   75,9 
         N.S................................   8,7    8,3    8,0   10,2   15,9   10,0    7,1   11,4    8,6    9,2    9,8 
         N.C................................   1,5    1,3     ,9    3,0    1,0     ,4    2,0    1,9    1,6    1,9    3,3 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         Cayo Lara 
         Lo valora..........................  38,7   41,8   45,3   72,6   20,1   53,5   18,3   43,2   25,4   22,6   31,1 
         No conoce..........................  49,2   46,5   44,0   19,7   71,0   34,7   70,5   43,1   60,7   63,8   52,0 
         N.S................................  10,7   10,6    9,9    6,2    8,8   11,1    9,8   10,6   12,1   11,8   13,1 
         N.C................................   1,4    1,1     ,8    1,5     ,1     ,7    1,4    3,1    1,8    1,7    3,7 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 

 
(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Alfredo Pérez Rubalcaba 
         Lo valora..........................  90,5   94,1   95,0   94,5   95,1   95,6   84,1   90,6   84,8   75,8   79,8 
         No conoce..........................   1,9    1,4     ,7     ,8     ,2     ,6    5,6    1,4    3,3    5,6    2,3 
         N.S................................   6,5    4,1    3,8    3,9    4,1    3,4    9,2    6,2   10,7   17,3   12,2 
         N.C................................   1,1     ,4     ,4     ,8     ,6     ,5    1,1    1,8    1,2    1,4    5,7 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         Mariano Rajoy 
         Lo valora..........................  93,6   96,2   97,0   96,2   99,2   97,8   92,6   93,4   90,0   81,6   82,4 
         No conoce..........................    ,4     ,4     ,1     ,0     ,0     ,0     ,5     ,3     ,9    1,4     ,6 
         N.S................................   4,9    3,2    2,6    3,0     ,5    1,7    5,9    4,3    7,9   15,3   10,8 
         N.C................................   1,1     ,3     ,3     ,8     ,3     ,5     ,9    2,0    1,2    1,6    6,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         Paulino Rivero 
         Lo valora..........................  15,8   17,2   17,4   17,9   10,5   22,8   11,0   17,1   12,2   10,0   13,5 
         No conoce..........................  73,7   72,5   72,4   70,4   85,8   65,9   81,6   67,4   78,0   78,9   72,6 
         N.S................................   8,9    9,1    9,1    8,1    3,5   11,1    5,5   12,2    8,2    8,4    9,8 
         N.C................................   1,6    1,2    1,1    3,6     ,2     ,2    1,9    3,3    1,6    2,7    4,1 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         José Luis Rodríguez Zapatero 
         Lo valora..........................  94,8   97,1   97,8   97,8   98,9   97,7   94,5   93,8   91,4   85,8   85,4 
         No conoce..........................    ,4     ,3     ,2     ,0     ,4     ,1     ,3     ,2     ,7    1,4     ,6 
         N.S................................   3,8    2,3    1,7    1,4     ,3    1,6    4,2    4,2    6,4   11,6    8,7 
         N.C................................   1,0     ,4     ,3     ,8     ,3     ,5     ,9    1,8    1,5    1,2    5,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         Íñigo Urkullu 
         Lo valora..........................  23,5   22,8   26,1   39,3   22,7   50,3    9,9   26,7   16,8   13,2   20,1 
         No conoce..........................  66,7   68,0   64,9   49,0   68,4   41,0   80,9   59,1   73,3   76,3   67,1 
         N.S................................   8,3    8,0    8,2    8,6    9,0    8,2    6,9   11,4    8,3    8,5    9,6 
         N.C................................   1,4    1,2     ,8    3,0     ,0     ,6    2,2    2,8    1,6    1,9    3,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
 
         Guillerme Vázquez 
         Lo valora..........................   7,5    7,7    8,7    6,9    4,7   15,9    4,1   10,6    5,2    3,6    6,0 
         No conoce..........................  84,7   84,7   83,9   82,8   90,3   76,6   88,8   79,7   86,8   88,9   84,5 
         N.S................................   6,4    6,4    6,4    7,1    5,0    6,7    5,1    7,6    6,4    5,6    6,4 
         N.C................................   1,5    1,2     ,9    3,2     ,0     ,7    2,0    2,1    1,6    1,9    3,1 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Yolanda Barcina....................   3,91   4,12   5,16   3,89   3,00   2,58   2,97   3,41   3,26   3,44   3,63 
            (N)............................. (1341)  (375)  (325)   (60)   (13)  (202)   (27)   (38)  (157)   (47)   (97) 
 
         Uxue Barkos........................   4,60   4,84   3,28   5,71   3,59   5,74   4,29   3,69   4,39   4,99   4,49 
            (N)............................. (1655)  (491)  (329)   (98)   (16)  (271)   (43)   (46)  (189)   (57)  (115) 
 
         Rosa Díez..........................   4,95   4,80   5,84   4,10   4,04   4,42   4,98   4,52   4,49   4,81   4,54 
            (N)............................. (9770) (3412) (2557)  (463)  (155)  (724)  (261)  (227)  (974)  (329)  (668) 
 
         Josep Antoni Durán i Lleida........   4,10   4,13   3,86   3,79   7,41   4,28   4,30   4,05   3,50   4,19   4,07 
            (N)............................. (8888) (3135) (2153)  (433)  (284)  (640)  (194)  (193)  (910)  (312)  (635) 
 
         Oriol Junqueras....................   3,91   3,92   2,94   4,25   4,98   5,27   4,75   3,55   3,30   4,23   3,55 
            (N)............................. (1922)  (606)  (356)  (117)  (137)  (209)   (60)   (43)  (193)   (49)  (153) 
 
         Cayo Lara..........................   3,91   4,52   2,74   6,28   3,12   4,11   4,08   3,49   3,56   4,06   3,42 
            (N)............................. (6673) (2383) (1769)  (434)   (61)  (489)  (143)  (148)  (612)  (199)  (435) 
 
         Alfredo Pérez Rubalcaba............   4,54   6,25   2,64   4,74   4,47   3,98   4,69   3,57   4,06   4,35   4,17 
            (N).............................  15599 (5365) (3712)  (565)  (289)  (874)  (661)  (309) (2045)  (666) (1113) 
 
         Mariano Rajoy......................   4,43   3,52   6,88   2,46   3,55   3,19   4,29   3,46   3,97   4,26   4,26 
            (N).............................  16126 (5484) (3787)  (575)  (301)  (894)  (727)  (319) (2171)  (717) (1150) 
 
         Paulino Rivero.....................   3,94   4,04   4,06   3,49   3,17   4,04   4,33   2,99   3,71   4,15   3,62 
            (N)............................. (2722)  (981)  (678)  (107)   (32)  (208)   (86)   (58)  (294)   (88)  (188) 
 
         José Luis Rodríguez Zapatero.......   3,05   4,58   1,37   2,96   2,58   2,68   3,30   2,31   2,65   2,81   2,74 
            (N).............................  16346 (5535) (3818)  (585)  (301)  (894)  (742)  (320) (2205)  (754) (1192) 
 
         Íñigo Urkullu......................   3,19   3,68   2,01   3,57   4,32   4,32   3,22   2,87   2,86   3,39   3,21 
            (N)............................. (4053) (1299) (1019)  (235)   (69)  (460)   (78)   (91)  (406)  (116)  (281) 
 
         Guillerme Vázquez..................   3,22   3,86   2,45   3,59   2,34   4,24   3,43   2,40   2,24   3,27   2,87 
            (N)............................. (1287)  (437)  (340)   (41)   (14)  (146)   (32)   (36)  (125)   (31)   (84) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, ¿le inspira, personalmente mucha confianza, bastante 
confianza, poca o ninguna confianza? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mucha confianza....................   2,3    5,6     ,0     ,5     ,7     ,5     ,7     ,2    1,3    1,0     ,9 
         Bastante confianza.................  11,1   23,4     ,7   11,5    5,4    6,0   10,6    2,5    7,2    6,2    6,8 
         Poca confianza.....................  32,4   40,9   16,9   43,2   33,6   38,0   39,6   30,7   28,8   36,4   32,1 
         Ninguna confianza..................  52,5   28,8   81,7   44,1   60,1   54,5   46,1   65,8   61,1   52,5   54,2 
         N.S................................   1,1     ,9     ,5     ,5     ,2     ,8    1,7     ,6    1,2    3,2    2,9 
         N.C................................    ,6     ,4     ,2     ,2     ,0     ,3    1,2     ,1     ,4     ,6    3,1 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
Y el Presidente del PP, Mariano Rajoy, ¿le inspira, personalmente mucha confianza, bastante confianza, poca o ninguna 
confianza? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mucha confianza....................   4,5    1,1   15,2     ,0    1,9    1,0    3,0     ,1    2,1    1,2    1,3 
         Bastante confianza.................  21,2    8,9   54,0    4,8    9,1   10,7   17,4   10,5   14,3   17,1   15,7 
         Poca confianza.....................  32,0   33,3   25,2   23,0   47,8   31,6   35,2   40,4   32,3   38,4   37,5 
         Ninguna confianza..................  39,7   55,0    4,1   70,8   41,2   55,5   41,0   47,0   48,4   37,2   37,3 
         N.S................................   1,9    1,4    1,0    1,4     ,0    1,1    2,7    1,9    2,3    5,2    4,5 
         N.C................................    ,6     ,2     ,4     ,0     ,0     ,1     ,8     ,0     ,5     ,8    3,7 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Y el candidato del PSOE, Alfredo Pérez Rubalcaba, ¿le inspira, personalmente mucha confianza, bastante confianza, 
poca o ninguna confianza? 
 
 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mucha confianza....................   5,3   12,8     ,3    3,8    1,5    1,3    4,1    1,0    2,6    1,3    1,8 
         Bastante confianza.................  21,1   40,7    4,5   20,7   19,4   15,0   18,3    5,7   14,2   15,0   13,6 
         Poca confianza.....................  34,3   30,2   31,7   44,9   41,4   43,8   39,0   45,1   34,1   38,0   38,4 
         Ninguna confianza..................  35,0   12,7   61,4   28,2   37,3   37,9   30,7   44,9   43,6   36,9   36,8 
         N.S................................   3,6    3,2    2,0    2,3     ,2    1,3    6,7    3,2    4,8    7,7    5,8 
         N.C................................    ,7     ,4     ,2     ,1     ,1     ,7    1,2     ,1     ,7    1,1    3,6 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 21 
Entre Alfredo Pérez Rubalcaba y Mariano Rajoy, ¿cuál de los dos preferiría Ud. que fuese el Presidente del Gobierno 
tras las próximas elecciones generales del 20 de noviembre? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Alfredo Pérez Rubalcaba............  36,9   67,7    2,9   59,5   40,5   37,7   36,5   22,0   29,3   22,2   21,6 
         Mariano Rajoy......................  38,8   16,8   91,7    8,9   29,2   23,6   37,3   28,0   32,2   30,8   26,2 
         Le es indiferente (NO LEER)........   5,5    2,9    1,5    3,4    5,3    5,9    8,4   11,9   10,7   13,2   10,7 
         Ninguno de los dos (NO LEER).......  13,2    8,2    2,8   25,4   22,1   30,2   11,5   32,5   21,3   20,3   22,0 
         N.S................................   4,2    3,9    1,0    2,8    1,7    2,2    5,3    4,6    5,3   12,0    9,6 
         N.C................................   1,3     ,4     ,1     ,0    1,2     ,4    1,0    1,1    1,2    1,5    9,9 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una 
escala de 0 a 10, donde 0 significa "con toda seguridad, no iré a votar" y 10 significa que "con toda seguridad iré a 
votar". 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Con toda seguridad no iré a votar..   6,5    2,6     ,6    2,0     ,9    2,7   10,4    6,6   30,3    3,8    2,3 
         1..................................   1,6     ,6     ,5     ,7    1,0    1,1    3,1    2,7    5,3    1,9    1,8 
         2..................................   1,8    1,3     ,5    1,1     ,2     ,8    2,6    2,5    5,8    1,6    1,9 
         3..................................   1,4    1,3     ,5    1,4    1,3    1,4    1,4    1,4    3,3    2,6     ,6 
         4..................................   1,2    1,0     ,4    1,2    1,3    1,2    1,7    1,1    2,4    1,4    1,5 
         5..................................   5,2    4,3    1,8    3,9    3,5    5,3    9,2   10,8    8,9    9,7    6,6 
         6..................................   2,8    2,5    2,2    1,9    1,9    1,8    4,1    5,0    3,4    4,6    3,6 
         7..................................   4,7    4,8    4,0    4,0    3,1    3,7    6,5    4,9    5,2    6,5    4,1 
         8..................................   8,6    8,9    8,2    7,8    8,2    7,8    9,4    9,6    7,0   10,9   10,3 
         9..................................  10,9   11,6   12,9   14,0    8,6   13,0    7,7   12,5    6,5    9,8   10,0 
         Con toda seguridad iré a votar.....  53,9   60,3   67,9   61,8   68,6   60,3   42,5   41,3   19,7   42,6   54,1 
         N.S................................   1,0     ,7     ,4     ,0    1,0     ,5     ,9    1,2    1,9    4,0    1,5 
         N.C................................    ,3     ,1     ,0     ,1     ,3     ,5     ,4     ,4     ,3     ,6    1,6 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................   8,08   8,68   9,20   8,78   9,02   8,66   7,14   7,48   4,59   7,77   8,36 
           (N)..............................  17000 (5652) (3887)  (597)  (300)  (906)  (775)  (336) (2358)  (838) (1351) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a 
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que "con toda seguridad, no lo votaría 
nunca" y el 10 significa que "con toda seguridad, lo votaría siempre". 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................   3,43   6,37    ,87   2,68   1,40   1,72   3,60   1,67   2,32   2,79   2,85 
            (N).............................  15541 (5408) (3776)  (583)  (295)  (885)  (718)  (306) (2141)  (635)  (794) 
 
         PP.................................   4,02   2,30   8,55   1,10   1,97   1,76   3,86   2,53   2,81   3,75   3,66 
            (N).............................  15557 (5389) (3793)  (586)  (295)  (890)  (721)  (308) (2148)  (638)  (790) 
 
         IU.................................   1,77   2,32    ,51   7,00    ,89   1,74   2,17   1,35   1,28   1,49   1,85 
            (N).............................  15262 (5274) (3741)  (585)  (294)  (879)  (700)  (301) (2075)  (636)  (777) 
 
         UPyD...............................   1,47   1,42   1,58   1,38    ,36   2,51   1,55   1,55   1,00   1,64   1,58 
            (N).............................  14289 (4937) (3549)  (556)  (259)  (851)  (624)  (294) (1930)  (589)  (701) 
 
         CiU (sólo en Cataluña).............   2,96   2,18   2,20    ,86   7,99   2,71   3,67   2,55   1,77   2,90   3,08 
            (N)............................. (2456)  (817)  (213)  (100)  (292)  (148)  (122)   (41)  (434)  (128)  (161) 
 
         ERC (sólo en Cataluña).............   1,76   1,40    ,29   2,04   1,98   6,09   2,61    ,84   1,21   2,52   1,58 
            (N)............................. (2439)  (814)  (212)  (100)  (289)  (143)  (121)   (41)  (428)  (129)  (161) 
 
         ICV (sólo en Cataluña).............   1,84   1,93    ,56   6,67   1,16   2,70   2,53   1,25   1,35   1,85   1,48 
            (N)............................. (2430)  (812)  (212)  (100)  (289)  (141)  (118)   (41)  (427)  (128)  (161) 
 
         PNV (sólo en el País Vasco)........   2,98   2,18   1,54    ,96  10,00   5,72   2,49   2,03   1,65   2,67   3,35 
            (N).............................  (745)  (161)   (54)   (27)    (0)  (188)   (24)   (26)  (166)   (47)   (51) 
 
         CC (sólo en Canarias)..............   3,13   2,97   2,64   3,04      .   6,68   3,67    ,00   2,24   3,78   3,25 
            (N).............................  (620)  (223)  (147)    (5)    (0)   (45)   (40)    (6)   (88)   (30)   (37) 
 
         BNG (sólo en Galicia)..............   2,32   2,71    ,88   3,84  10,00   6,65   3,53   1,51   1,35   2,38   1,87 
            (N).............................  (988)  (361)  (289)   (11)    (1)   (80)   (30)   (29)   (90)   (46)   (51) 
 
         Na-Bai (sólo en Navarra)...........   2,28   2,26    ,11   4,70      .   5,14   1,93   1,38   1,35   2,07   1,75 
            (N).............................  (221)   (61)   (39)    (6)    (0)   (41)   (10)    (5)   (30)   (19)   (10) 
 
         UPN (sólo en Navarra)..............   2,17   1,44   6,39   1,00      .    ,62   1,80   1,63   1,42   1,97   1,57 
            (N).............................  (217)   (61)   (36)    (6)    (0)   (41)   (10)    (5)   (30)   (19)    (9) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 



CIS 
Estudio nº 2.915. Preelectoral Elecciones Generales, 2011  Octubre 2011   

 
27 

 
Pregunta 24 
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales del 9 de marzo de 2008…? 
 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Fué a votar y votó.................  79,7  100,0  100,0  100,0  100,0  100,0     ,0  100,0     ,0   74,7   94,7 
         No tenía edad para votar...........   4,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Fue a votar pero no pudo hacerlo...    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0 
         No fue a votar porque no pudo......   3,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   23,7     ,0     ,0 
         Prefirió no votar..................  10,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   74,8     ,0     ,0 
         No recuerda........................   1,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   25,3     ,0 
         N.C................................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    5,3 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   
 
 
 
 

PREGUNTA 24a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 24) 

 
 
Pregunta 24a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición voto? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL       RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                           ═══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                            PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros   En       No   N.C. 
                                                                                              blanco recuer 
                                                                                                       da 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                PSOE...............................  41,5  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                PP.................................  28,4     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                IU/ICV.............................   4,4     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                CiU................................   2,2     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                PNV................................   1,0     ,0     ,0     ,0     ,0   15,0     ,0     ,0     ,0 
                UPyD...............................   1,7     ,0     ,0     ,0     ,0   26,1     ,0     ,0     ,0 
                ERC................................    ,9     ,0     ,0     ,0     ,0   13,9     ,0     ,0     ,0 
                BNG................................    ,5     ,0     ,0     ,0     ,0    8,1     ,0     ,0     ,0 
                CC.................................    ,3     ,0     ,0     ,0     ,0    5,0     ,0     ,0     ,0 
                Na-Bai.............................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    3,5     ,0     ,0     ,0 
                Otros partidos.....................   1,9     ,0     ,0     ,0     ,0   28,4     ,0     ,0     ,0 
                En blanco..........................   2,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0 
                No recuerda........................   4,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0 
                N.C................................   9,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0 
 
                   (N).............................  13743 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (341)  (656) (1322) 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie 
de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Izquierda (1 - 2)..................   8,6   12,3     ,3   45,0    5,1   17,6    6,6    7,7    6,7    3,9    4,2 
                   (3 - 4)..................  26,1   48,8    1,8   41,9   16,4   31,4   24,2   23,7   18,4   15,6   15,5 
                   (5 - 6)..................  32,4   26,5   37,2    9,4   53,0   36,4   28,4   43,9   34,7   40,7   35,2 
                   (7 - 8)..................  13,0    2,1   41,7     ,6   15,2    4,2   10,7    3,4    6,8    7,9    5,8 
         Derecha   (9 -10)..................   3,4     ,3   11,6     ,0    2,8    1,2    3,9     ,9    2,0     ,7     ,8 
         N.S................................   9,9    7,4    5,9    1,2    4,1    5,6   21,1   10,7   19,4   19,9   10,6 
         N.C................................   6,5    2,6    1,6    1,8    3,4    3,6    5,1    9,7   12,1   11,3   27,9 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................   4,86   3,83   6,88   2,73   5,34   4,08   4,87   4,48   4,76   4,91   4,77 
           (N)..............................  14409 (5136) (3614)  (580)  (281)  (830)  (580)  (272) (1654)  (605)  (858) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 26 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones? 
  
 

 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................   4,17   4,24   3,58   5,28   4,28   4,80   4,00   4,50   4,33   4,32   4,32 
            (N).............................  13657 (4885) (3263)  (575)  (274)  (799)  (562)  (264) (1644)  (531)  (860) 
 
         PP.................................   7,87   8,14   7,38   8,68   8,55   8,24   7,76   7,70   7,76   7,73   7,64 
            (N).............................  14027 (4918) (3446)  (578)  (272)  (817)  (573)  (275) (1707)  (550)  (892) 
 
         IU.................................   2,41   2,42   2,00   2,72   2,75   2,81   2,44   2,62   2,66   2,59   2,48 
            (N).............................  12840 (4571) (3131)  (566)  (240)  (783)  (505)  (251) (1496)  (479)  (816) 
 
         UPyD...............................   5,20   5,25   4,66   6,03   6,10   6,06   5,03   5,31   5,31   5,23   5,16 
            (N)............................. (8305) (2830) (2260)  (438)  (115)  (626)  (276)  (173)  (834)  (259)  (495) 
 
         CiU (sólo en Cataluña).............   6,37   6,44   6,13   7,17   6,19   6,67   5,58   6,60   6,20   6,61   6,39 
            (N)............................. (2159)  (723)  (190)   (97)  (275)  (140)   (95)   (41)  (311)  (106)  (181) 
 
         ERC (sólo en Cataluña).............   3,21   3,21   2,59   4,17   3,10   3,35   2,93   3,11   3,31   3,14   3,43 
            (N)............................. (2065)  (691)  (181)   (99)  (265)  (141)   (90)   (41)  (282)  (108)  (166) 
 
         ICV (sólo en Cataluña).............   2,82   2,88   2,20   2,79   2,71   2,97   2,77   2,50   2,94   3,22   2,90 
            (N)............................. (1949)  (654)  (164)   (99)  (248)  (137)   (73)   (39)  (276)   (93)  (166) 
 
         PNV (sólo en el País Vasco)........   6,21   6,28   5,75   6,73      .   5,98   5,82   6,22   6,41   6,36   6,44 
            (N).............................  (621)  (128)   (39)   (24)    (0)  (171)   (17)   (21)  (118)   (39)   (63) 
 
         CC (sólo en Canarias)..............   5,81   5,94   5,51   6,22      .   5,93   5,31   7,80   5,92   5,78   5,98 
            (N).............................  (426)  (167)  (105)    (5)    (0)   (38)   (21)    (3)   (38)   (20)   (29) 
 
         BNG (sólo en Galicia)..............   2,74   2,85   2,39   3,90   3,50   2,93   3,26   3,06   3,12   2,63   2,32 
            (N).............................  (775)  (288)  (221)   (11)    (1)   (71)   (21)   (27)   (57)   (35)   (42) 
 
         Na-Bai (sólo en Navarra)...........   3,25   3,01   2,52   4,10      .   3,67   2,67   3,50   3,70   3,36   3,42 
            (N).............................  (169)   (47)   (25)    (6)    (0)   (40)    (8)    (4)   (17)   (14)    (8) 
 
         UPN (sólo en Navarra)..............   7,47   7,22   6,33   8,80      .   8,68   7,91   7,71   8,00   6,52   7,18 
            (N).............................  (190)   (53)   (34)    (6)    (0)   (40)    (7)    (4)   (18)   (16)   (11) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 27 
¿Cómo se definiría Ud. en política, según la siguiente clasificación? 
 
 

 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Conservador/a......................  12,9    4,1   36,8     ,7   16,4    5,4    7,4    6,4    7,3    8,1    8,9 
         Demócrata cristiano/a..............   6,0    2,9   14,8     ,1    6,8    4,2    3,4    2,9    3,1    5,1    5,7 
         Liberal............................  11,9    9,0   13,6    7,7    9,9   10,6   23,2   16,4   15,8   11,6    7,9 
         Progresista........................   9,2   12,0    6,5   15,5    6,1   13,0    8,2    9,9    7,9    5,2    6,5 
         Socialdemócrata....................   6,7   11,5    3,5    3,7    5,9    7,1    3,9    7,6    3,6    3,7    5,5 
         Socialista.........................  15,1   36,0     ,9   10,1    2,5    4,8    8,4    8,6    8,3    4,2    5,2 
         Comunista..........................   1,9    1,0     ,5   26,9     ,0    1,8    2,1    1,7    1,8     ,1     ,9 
         Nacionalista.......................   4,3    1,4    1,8    2,1   36,0   28,8    3,8    4,2    3,0    3,8    3,7 
         Feminista..........................   1,6    1,3     ,7    3,9    1,3    1,8    3,8    2,9    2,0    2,8    1,6 
         Ecologista.........................   4,3    3,2    2,0   13,3    2,3    7,7    6,0    5,9    6,6    5,4    3,5 
         Otra respuesta.....................   2,5    2,1    1,7    4,3     ,9    3,6    2,4    4,2    4,0    2,5    2,4 
         Apolítico..........................   3,8    1,8    1,9     ,8    4,5    1,8    4,8    7,6    9,7    7,3    5,5 
         N.S................................  14,2   10,7   12,3    7,5    2,0    7,2   18,7   15,5   20,2   29,8   21,3 
         N.C................................   5,5    3,0    3,1    3,3    5,3    2,2    4,0    6,3    6,7   10,2   21,5 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
Pregunta 27a   
¿Y con alguna más? 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Conservador/a......................   2,5    1,0    6,1     ,5    8,2    1,3    1,4    1,5    1,8    1,7    1,7 
         Demócrata cristiano/a..............   3,4    1,2    9,9     ,6    4,5    1,6    1,9    1,7    1,6    2,1    1,7 
         Liberal............................   5,6    5,2    7,5    3,3    8,1    7,8    7,0    5,3    4,4    4,2    3,0 
         Progresista........................   5,6    7,7    3,9    5,8    9,7    7,9    6,2    7,3    3,4    3,6    3,1 
         Socialdemócrata....................   3,5    6,6    1,6    2,2    8,2    3,4    1,9    1,0    1,9    1,3    1,8 
         Socialista.........................   3,7    8,0     ,2    5,8    1,6    3,8    3,7    1,7    1,3    2,2    1,4 
         Comunista..........................   1,0    1,3     ,1    8,4     ,0    1,2    1,1     ,1     ,8     ,2     ,3 
         Nacionalista.......................   2,2    1,7    1,8    2,0   11,6    7,0    2,9    3,2    2,0    1,0    1,2 
         Feminista..........................   2,1    2,4    1,1    5,3    2,4    3,8    3,2    2,4    1,9    1,3    1,6 
         Ecologista.........................   5,3    5,5    2,5   15,7    6,1    8,6    6,2    8,9    6,1    4,0    3,0 
         Otra respuesta.....................   1,4    1,1    1,1    3,4    1,9    3,5    1,8    2,2    1,5     ,3    1,3 
         Apolítico..........................    ,3     ,2     ,1     ,0     ,9     ,1     ,7    1,5     ,7     ,7     ,3 
         N.S................................  34,6   35,0   35,1   22,5   14,2   23,3   37,6   32,8   38,5   41,8   35,6 
         N.C................................  28,8   23,1   29,0   24,5   22,7   26,8   24,3   30,5   34,2   35,6   44,1 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 28 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por 
favor, con cuál está Ud más de acuerdo. 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Un Estado con un único Gobierno 
            Central.........................  23,3   18,9   40,0   13,6    4,2   16,6   10,9   26,1   21,8   16,9   19,8 
         Un Estado en el que las CC.AA. 
            tengan menor autonomía..........  44,8   53,5   43,3   35,0   13,6   27,7   49,7   39,6   39,8   44,2   43,1 
         Un Estado con CC.AA. como en la 
            actualidad......................  13,0   13,5    7,0   23,7   36,7   15,2   17,2   12,4   14,5   11,4   12,7 
         Un Estado en el que las CC.AA. 
            tengan mayor autonomía..........   8,5    5,8    1,4   18,5   43,3   33,6    9,9   11,0    9,4    8,5    7,8 
         N.S................................   7,9    6,6    7,0    4,1    1,1    2,9   11,0    6,8   11,8   14,6   10,0 
         N.C:...............................   2,5    1,8    1,3    5,1    1,0    3,9    1,3    4,0    2,7    4,4    6,6 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 29 
¿Me podría decir si en las últimas elecciones autonómicas que se celebraron en esta Comunidad Autónoma Ud. … 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Fue a votar y votó.................  78,9   90,2   94,6   92,0   96,9   90,8   41,7   81,2   22,8   75,5   90,5 
         No tenía edad para votar...........   1,8     ,1     ,1     ,0     ,0     ,3   38,1     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Fue a votar pero no pudo hacerlo...    ,3     ,1     ,1     ,2     ,0     ,3     ,5     ,0    1,0     ,3     ,1 
         No fue a votar porque no pudo......   4,3    3,4    2,2    3,6     ,4    2,9    4,6    4,0   12,3    5,0    1,5 
         Prefirió no votar..................  13,1    5,4    2,5    4,2    2,2    5,0   13,3   11,5   62,1    9,8    3,9 
         No recuerda........................   1,1     ,7     ,4     ,1     ,4     ,6     ,2    3,2    1,2    8,4     ,8 
         N.C................................    ,5     ,1     ,1     ,0     ,0     ,0    1,6     ,1     ,3    1,0    3,3 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 



CIS 
Estudio nº 2.915. Preelectoral Elecciones Generales, 2011  Octubre 2011   

 
32 

 
 

PREGUNTA 29a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 29) 

 
 
Pregunta 29a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición voto? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         PSOE...............................  29,7   70,2    1,8    5,7    3,0    2,9   24,0    5,3   18,4    9,4    3,1 
         PP.................................  30,2    7,7   87,1     ,5     ,4    7,1   33,3   11,3   26,0   15,0    3,7 
         IU.................................   4,4    2,8     ,5   67,0     ,1    1,7    2,6    1,5    2,7    3,3     ,3 
         CiU................................   4,8    3,8    1,8     ,9   89,2    1,4    3,9    4,1    5,6    4,6    1,6 
         PNV................................   1,2     ,5     ,1     ,2     ,0   12,6     ,4    1,3    2,6     ,9     ,1 
         UPyD...............................   2,2    1,5    1,3     ,3     ,0   13,4    2,7    5,3    2,0    2,2     ,4 
         ERC................................   1,1     ,5     ,0    1,1    4,1    9,1    2,3     ,4    2,2     ,7     ,2 
         BNG................................   1,2    1,3     ,2     ,4     ,0    7,2    1,4     ,9    1,2    1,0     ,1 
         CC.................................   1,1    1,0     ,8     ,0     ,0    3,7    2,0     ,0    1,4    2,1     ,3 
         Na-Bai.............................    ,3     ,1     ,0     ,2     ,0    3,2     ,4     ,5     ,1     ,4     ,0 
         UPN................................    ,3     ,2     ,6     ,4     ,0     ,4     ,2     ,2     ,6     ,7     ,1 
         ICV................................   1,0     ,7     ,1   11,1     ,2     ,6    4,0     ,0    2,9     ,9     ,0 
         CHA................................    ,2     ,1     ,0     ,1     ,0    1,1     ,3     ,1     ,6     ,4     ,1 
         PAR (Partido Aragonés).............    ,3     ,3     ,2     ,2     ,0     ,8     ,6     ,4     ,6     ,6     ,1 
         FAC (Foro de Ciudadanos)...........    ,6     ,3    1,6     ,2     ,0     ,3    1,9     ,0     ,2     ,0     ,0 
         PSM-EN (Partit Socialista de 
            Mallorca).......................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0    1,1     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Nueva Canarias.....................    ,1     ,1     ,1     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         PRC (Partido Regionalista de 
            Cantabria.......................    ,3     ,4     ,2     ,2     ,0     ,0     ,8     ,6     ,6     ,4     ,0 
         UPL (Unión del Pueblo Leonés)......    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Ciutadans-PC (Ciutadans -Partido de 
            la ciudadanía)..................    ,1     ,1     ,1     ,0     ,8     ,3     ,0     ,0     ,6     ,5     ,0 
         SI (Solidaritat per la 
            Independencia)..................    ,2     ,1     ,0     ,0    1,4    1,2    1,5     ,2     ,1     ,0     ,2 
         PR (Partido Riojano)...............    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Compromís- Iniciativa- Verds)......    ,9    1,0     ,0    4,3     ,0    2,3    2,7     ,3    1,4    1,0     ,1 
         PA (Partido Andalucista)...........    ,4     ,3     ,2     ,1     ,0    2,0     ,0     ,9     ,4     ,7     ,1 
         Otro partido.......................   2.9    1.5    0.9    3.5     ,1   20.2    3.3    4.0    6.1    5.0     ,5 
         En blanco..........................   2,8    1,6     ,7    2,1     ,7    3,2    4,4   58,8    5,8    2,4     ,8 
         No recuerda........................   3,6    2,2    1,2    1,2     ,0    2,5    2,2    3,3    4,9   35,8    2,1 
         N.C................................  10,0    1,5     ,6     ,2     ,0    1,1    3,9    1,6   13,0   11,9   86,2 
 
            (N).............................  13597 (5145) (3694)  (550)  (295)  (831)  (328)  (277)  (551)  (664) (1263) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 30 
Sexo: 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Hombre.............................  49,1   46,5   49,8   61,9   48,3   55,1   51,6   52,7   53,4   36,5   46,0 
         Mujer..............................  50,9   53,5   50,2   38,1   51,7   44,9   48,4   47,3   46,6   63,5   54,0 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 31 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         18-24..............................   9,0    3,9    3,8    4,1    2,1    4,9   98,0    7,3    9,8    4,7    2,2 
         25-34..............................  19,8   20,0   16,9   26,6   19,2   22,2     ,7   32,7   29,9   19,1   12,9 
         35-44..............................  20,7   19,9   21,6   26,6   20,6   27,8     ,1   24,1   25,5   18,3   18,0 
         45-54..............................  17,1   19,6   16,8   21,5   14,1   19,9     ,2   10,2   16,2   17,9   17,7 
         55-64..............................  13,3   15,6   13,9   14,2   16,0   12,4     ,1   14,8    8,0   13,3   17,8 
         65 y +.............................  20,1   21,0   27,0    7,0   28,1   12,9     ,5   10,9   10,5   26,8   31,4 
         N.C................................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 32 y 32a 
Nivel de estudios: 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sin estudios.......................   5,1    6,7    4,5    1,2     ,4     ,8     ,2    3,7    3,9    9,9    7,9 
         Primaria...........................  36,2   39,4   37,6   25,6   32,7   25,2   16,4   24,6   37,5   44,9   38,2 
         Secundaria.........................  19,6   17,3   19,7   16,8   17,0   16,3   52,8   17,6   20,6   13,3   17,0 
         F.P................................  15,4   14,8   13,5   19,5   21,0   16,8   19,1   16,8   18,3   12,5   14,0 
         Medios universitarios..............   9,8    9,8    9,9   12,2   14,1   13,1    8,7   12,8    8,4    7,5    9,3 
         Superiores.........................  13,5   11,8   14,7   24,3   14,8   27,6    1,7   24,5   10,8   11,3   13,3 
         N.C................................    ,3     ,3     ,1     ,5     ,0     ,2    1,1     ,0     ,5     ,5     ,3 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Trabaja............................  43,4   44,4   43,7   59,2   49,7   57,7   15,5   61,0   42,3   36,2   38,9 
         Jubilado/a o pensionista 
            (anteriormente ha trabajado)....  18,8   20,6   23,4   10,6   25,5   14,5     ,4   13,3   10,7   19,6   28,6 
         Pensionista (anteriormente no ha 
            trabajado)......................   3,6    3,8    4,8     ,8    3,4    1,9     ,1     ,7    2,6    6,1    4,3 
         Parado/a y ha trabajado antes......  19,1   18,7   14,6   21,8   10,9   16,5   15,2   17,7   32,3   20,9   13,8 
         Parado/a y busca su primer empleo..    ,8     ,3     ,3     ,6     ,0     ,6    8,2     ,4    1,1     ,5     ,3 
         Estudiante.........................   4,8    1,9    1,9    3,3    1,2    3,2   59,1    2,5    3,6    2,0    1,2 
         Trabajo doméstico no remunerado....   9,1    9,8   10,9    3,2    9,1    5,2     ,8    4,3    7,1   14,5   12,3 
         Otra situación.....................    ,3     ,3     ,4     ,0     ,2     ,4     ,4     ,1     ,3     ,0     ,5 
         N.C................................    ,1     ,1     ,0     ,5     ,0     ,0     ,4     ,0     ,1     ,2     ,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 33a: SÓLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 33) 

 
 
 
Pregunta 33a 
¿Y trabaja a jornada completa o lo hace a tiempo parcial? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         A jornada completa.................  82,0   81,3   85,2   80,6   88,2   85,5   46,3   82,4   80,4   78,4   83,9 
         A tiempo parcial...................  17,1   17,9   14,1   18,9   11,8   14,3   52,5   15,2   18,6   21,2   13,7 
         N.C................................    ,9     ,8     ,7     ,5     ,0     ,2    1,2    2,3    1,0     ,4    2,4 
 
            (N)............................. (7484) (2533) (1706)  (354)  (151)  (528)  (122)  (208) (1021)  (318)  (543) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 34 
¿Tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Desde que nació....................  97,1   97,4   98,8   98,4   99,0   98,8   95,8   98,2   91,2   98,3   98,5 
         La ha adquirido con posterioridad..   2,8    2,4    1,0    1,2    1,0    1,1    4,1    1,7    8,6    1,5    1,3 
         N.C................................    ,2     ,2     ,2     ,4     ,0     ,1     ,1     ,1     ,2     ,2     ,2 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 34a: SÓLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA 
NACIONALIDAD ESPAÑOLA  (Pregunta 34) 

 
Pregunta 34a 
¿Recuerda en qué año?  
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Hasta 1980.........................  11,4   18,9   17,0   49,5   77,6   39,8     ,0   57,3    1,8   15,8   11,8 
         1981-1990..........................   5,9    9,8   20,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,8    5,7   10,4 
         1991-2000..........................  13,3   10,9   13,2   34,5     ,0     ,0   47,6   42,7    8,6    8,5   18,7 
         2011-2005..........................  18,0   24,0   23,2   16,0     ,0   48,4    5,5     ,0   15,2   27,7    1,4 
         2006...............................   7,0   15,4    2,9     ,0     ,0     ,0   15,8     ,0    2,2    3,5    2,5 
         2007...............................   4,6    4,0   13,3     ,0     ,0     ,0    8,4     ,0    3,8    5,0     ,0 
         2008...............................   7,8    4,4    2,2     ,0     ,0     ,0    9,0     ,0   10,7     ,0   26,2 
         2009...............................   8,1     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0    3,1     ,0   16,2     ,0   18,2 
         2010...............................   7,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    6,0     ,0   15,4     ,0     ,0 
         2011...............................   7,1    2,1     ,0     ,0     ,0     ,0    2,2     ,0   14,3    3,2     ,0 
         No recuerda........................   6,7    6,2    4,5     ,0     ,0   11,8     ,0     ,0    6,9   30,8   10,8 
         N.C................................   3,1    3,9    3,4     ,0   22,4     ,0    2,2     ,0    3,2     ,0     ,0 
 
            (N).............................  (474)  (139)   (38)    (7)    (3)   (10)   (32)    (6)  (208)   (13)   (18) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿En qué país ha nacido Ud? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         En España..........................  96,3   96,5   98,1   97,5   99,0   97,4   94,6   96,5   90,6   98,4   98,0 
         En otro país.......................   3,5    3,2    1,7    1,8    1,0    2,6    4,9    3,4    9,2    1,6    1,7 
         n.c................................    ,2     ,3     ,2     ,7     ,0     ,0     ,4     ,1     ,2     ,0     ,3 
 
            (N).............................  17236 (5702) (3905)  (598)  (304)  (915)  (785)  (341) (2412)  (878) (1395) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 35a: SÓLO A QUIENES HAN NACIDO EN ESPAÑA (Pregunta 35) 

  
Pregunta 35a 
¿En qué Comunidad Autónoma? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Andalucía..........................  20,9   25,6   16,8   24,0    2,7    8,2   22,0   14,6   22,8   22,4   21,5 
         Aragón.............................   2,9    3,0    2,9    3,6     ,6    3,1    2,2    3,1    2,6    3,1    3,6 
         Asturias (Principado de)...........   2,7    2,6    3,8    3,8     ,8    1,7    2,3    4,8    3,0     ,7    1,1 
         Baleares (Islas)...................   1,8    1,8    1,7     ,5     ,8    1,5    2,1    4,1    1,9    1,7    2,0 
         Canarias...........................   3,8    3,7    3,6    1,2     ,0    5,4    5,4    1,8    3,9    5,9    4,6 
         Cantabria..........................   1,3    1,3    1,7     ,9     ,8     ,9    1,3    2,2    1,2    1,8    1,0 
         Castilla - La Mancha...............   5,6    6,3    7,3    4,1     ,1    2,8    4,3    4,2    3,7    5,9    5,2 
         Castilla y León....................   8,0    8,4    9,8    6,4    1,1    5,9    5,7    5,8    6,2    8,3    9,0 
         Cataluña...........................  11,7    9,4    3,7   14,4   88,7   15,8   15,6   10,4   16,2   11,4   14,1 
         Comunidad Valenciana...............   9,0    8,0   13,1    9,8     ,8    6,8   10,1    8,6    8,1    5,0    7,4 
         Extremadura........................   4,0    5,6    4,0    3,2     ,2    1,6    2,8    2,3    3,0    3,7    3,1 
         Galicia............................   7,3    7,5    8,7    1,5     ,6   10,7    4,9   10,0    5,3    7,6    7,6 
         Madrid (Comunidad de)..............   8,4    6,9   11,6   12,4    1,8    7,8   10,3    9,8    9,1    3,9    6,2 
         Murcia (Región de).................   3,0    2,7    4,4    2,8     ,0    1,3    4,1    4,1    2,0    4,1    2,5 
         Navarra (Comunidad Foral de).......   1,4    1,0    1,2    1,7     ,0    5,0    1,1    2,3    1,0    2,3    1,4 
         País Vasco.........................   4,5    2,7    1,4    4,8     ,0   19,5    4,0    8,0    6,8    6,9    6,1 
         Rioja (La).........................    ,6     ,6    1,0     ,5     ,0     ,2     ,3    1,3     ,6     ,8     ,6 
         Ceuta..............................    ,2     ,2     ,3     ,0     ,0     ,1     ,2     ,0     ,2     ,1     ,2 
         Melilla............................    ,2     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,1     ,2     ,2     ,4     ,1 
         N.C................................   2,7    2,6    2,9    4,5     ,8    2,0    1,3    2,3    2,3    4,1    2,7 
 
            (N).............................  16596 (5501) (3830)  (583)  (301)  (891)  (743)  (330) (2186)  (864) (1368) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 35b: SÓLO A QUIENES NO HAN NACIDO EN ESPAÑA (Pregunta 35) 

  
Pregunta 35b 
¿Cuál? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Alemania...........................   3,4    7,1    1,9    8,6     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0    9,3 
         Argentina..........................  10,3   12,6    9,0     ,0     ,0    1,4   13,4     ,0   10,0   20,7    8,0 
         Bolivia............................   1,9     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0    4,7     ,0     ,0 
         Brasil.............................    ,5     ,0    1,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0     ,0     ,0 
         Bulgaria...........................   1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,0     ,0     ,0 
         Colombia...........................   9,0    5,7   12,2     ,0     ,0    3,8   10,3     ,0   12,8   12,8    1,1 
         Cuba...............................   2,6    2,9    1,9     ,0     ,0     ,0    1,3     ,0    2,9    6,3    4,8 
         Dominicana (República).............   3,6    3,1    4,8     ,0     ,0   12,4    8,5     ,0    2,9     ,0     ,0 
         Ecuador............................  13,5    9,7    2,2     ,0     ,0     ,0   13,3     ,0   23,9     ,0   14,0 
         Francia............................   5,4    8,7    9,8    5,9   79,3    6,1     ,0    3,5     ,5   12,5    8,2 
         Italia.............................    ,4     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0    3,7 
         Marruecos..........................   8,1    9,3   11,6     ,0     ,0   12,4    1,7     ,0    7,7    5,3    8,0 
         Perú...............................   4,4    7,5     ,0   22,4     ,0     ,0     ,0     ,0    4,6     ,0     ,0 
         Portugal...........................   2,0    1,9    2,5     ,0     ,0    2,7    2,9     ,0     ,9   13,3    4,3 
         Reino Unido........................   2,8    2,0    3,4   10,4   20,7     ,0    3,0   21,3    2,0     ,0    3,2 
         Rumanía............................   4,2    2,9    4,6     ,0     ,0    4,3    6,2     ,0    5,2    2,9    4,1 
         Uruguay............................   1,9    3,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,4    7,7    4,7 
         Venezuela..........................   5,2    3,9    1,3     ,0     ,0   18,3   16,9     ,0    3,2    7,7   16,0 
         Otro país..........................  18,3   16,2   32,9   52,7     ,0   38,6   21,1   50,2   11,3   10,8    9,1 
         N.C................................   1,5    2,3     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0   25,0     ,5     ,0    1,4 
 
            (N).............................  (598)  (185)   (67)   (11)    (3)   (23)   (39)   (12)  (221)   (14)   (24) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 1 
Para comenzar, ¿diría Ud. que, en líneas generales, la política le interesa mucho, bastante, poco o nada? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mucho..............................     7,6       18,0        9,0        5,1        8,3       13,8        1,4        4,6 
   Bastante...........................    25,4       35,0       30,4       23,4       31,6       27,8        9,2       12,9 
   Poco...............................    34,9       27,5       35,9       39,2       36,2       27,7       28,4       31,0 
   Nada...............................    31,8       19,3       24,4       32,1       23,8       30,1       60,7       50,0 
   N.C................................      ,3         ,3         ,2         ,2         ,2         ,6         ,2        1,6 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
En general, ¿con qué frecuencia habla Ud de política con sus amigos, familiares o compañeros de trabajo… 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Habitualmente......................    21,8       42,2       24,7       19,2       23,2       29,1        6,8       12,4 
   De vez en cuando...................    33,0       32,5       37,1       34,7       37,0       32,4       18,3       23,1 
   Rara vez...........................    22,7       13,2       21,2       25,0       23,6       20,7       25,7       24,6 
   Nunca o casi nunca.................    22,4       12,1       16,9       21,0       16,0       17,8       49,1       39,5 
   N.C................................      ,1         ,1         ,1         ,1         ,3         ,0         ,0         ,4 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala 
o muy mala? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,1         ,1         ,1         ,0         ,1         ,0         ,1         ,0 
   Buena..............................     1,5        2,5        2,0         ,9        1,0        1,2        1,7        1,3 
   Regular............................    17,4       18,9       24,7       16,7       11,1        7,3       15,2       11,0 
   Mala...............................    37,0       33,7       38,8       37,9       37,7       29,6       34,5       36,4 
   Muy mala...........................    41,2       43,6       32,8       42,2       48,9       61,3       38,1       45,2 
   N.S................................     2,6         ,7        1,3        2,2        1,1         ,5       10,4        4,6 
   N.C................................      ,2         ,4         ,2         ,1         ,2         ,0         ,0        1,4 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y refiriéndonos ahora a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala? 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,1         ,2         ,1         ,1         ,0         ,2         ,1         ,1 
   Buena..............................      ,7        1,2         ,9         ,4         ,6        1,1         ,7         ,5 
   Regular............................     8,9       11,1       12,1        8,1        5,2        4,7        8,5        7,2 
   Mala...............................    33,3       35,2       37,3       33,3       29,4       21,7       30,2       32,8 
   Muy mala...........................    56,5       51,7       49,3       57,8       64,6       71,5       58,5       58,0 
   N.S................................      ,5         ,3         ,3         ,3         ,1         ,9        2,0         ,6 
   N.C................................      ,1         ,3         ,1         ,1         ,1         ,0         ,0         ,7 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
En su conjunto, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado el Gobierno del PSOE durante estos últimos cuatro 
años: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,4        1,2         ,6         ,3         ,2         ,1         ,5         ,0 
   Buena..............................     5,1        9,9        9,6        3,1        1,2        1,4        4,2        2,0 
   Regular............................    29,2       41,1       44,8       26,0       10,5        7,5       23,9       24,4 
   Mala...............................    32,6       27,9       29,7       35,5       33,9       25,3       33,5       35,7 
   Muy mala...........................    29,7       19,1       13,6       33,1       53,3       65,3       27,4       29,6 
   N.S................................     2,5         ,5        1,5        1,9         ,8         ,3        9,8        5,8 
   N.C................................      ,4         ,3         ,3         ,2         ,1         ,1         ,6        2,5 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 6 
Y, ¿cree que si hubiera estado el PP al frente del gobierno lo habría hecho mejor, igual o peor? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    20,9        2,3        3,5       22,4       59,9       73,3       15,0       10,5 
   Igual..............................    41,1       35,6       46,7       47,2       21,6       15,9       40,8       48,3 
   Peor...............................    21,4       57,7       39,3       11,7        2,2        1,4       12,1       12,6 
   N.S................................    16,4        4,1       10,3       18,4       16,0        9,4       31,7       27,6 
   N.C................................      ,3         ,3         ,3         ,3         ,3         ,2         ,4        1,0 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
Y, ¿cómo calificaría Ud. la actuación política que ha desarrollado el PP en la oposición en estos cuatro años: muy 
buena, buena, regular, mala o muy mala? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,8         ,4         ,0         ,3        2,1        8,1         ,5         ,0 
   Buena..............................    10,2        2,1        2,9       10,2       26,9       35,3        9,7        4,6 
   Regular............................    33,0       12,0       23,4       40,9       48,9       40,9       30,0       29,2 
   Mala...............................    32,8       39,4       44,6       32,6       15,3        9,5       25,8       36,3 
   Muy mala...........................    16,2       43,2       25,1       10,2        3,2        3,9       10,7       15,6 
   N.S................................     6,2        2,8        3,2        5,0        3,3        2,0       22,7       11,3 
   N.C................................      ,8         ,2         ,8         ,7         ,3         ,3         ,6        3,0 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
Pregunta 8 
¿Cómo valora Ud.: muy buena, buena, regular, mala o muy mala, la política que ha seguido en estos cuatro años el 
Gobierno del PSOE en relación con…? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El empleo 
   Muy buena..........................      ,1         ,1         ,1         ,1         ,0         ,1         ,0         ,0 
   Buena..............................     2,3        3,6        3,8        1,6         ,8         ,7        2,7        1,0 
   Regular............................    19,0       30,9       28,7       16,1        8,7        5,8       14,2       13,3 
   Mala...............................    41,8       40,6       43,9       42,8       39,7       29,8       40,6       43,1 
   Muy mala...........................    34,2       23,9       22,0       37,4       49,6       62,9       33,8       35,8 
   N.S................................     2,3         ,7        1,2        1,8        1,1         ,4        8,4        5,4 
   N.C................................      ,3         ,3         ,3         ,2         ,0         ,2         ,2        1,4 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La educación 
   Muy buena..........................      ,6        1,5        1,2         ,4         ,1         ,3         ,1         ,1 
   Buena..............................    17,4       23,3       27,6       14,4        7,6        5,3       16,6       11,7 
   Regular............................    31,3       33,6       35,9       33,3       26,6       20,7       24,9       24,8 
   Mala...............................    28,2       24,9       21,8       30,8       35,2       36,1       25,3       32,4 
   Muy mala...........................    14,2       11,7        7,3       14,2       24,1       31,2       13,9       16,2 
   N.S................................     7,8        4,7        5,7        6,8        6,2        5,5       18,9       12,8 
   N.C................................      ,4         ,4         ,5         ,3         ,1        1,1         ,3        2,0 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La sanidad 
   Muy buena..........................     1,5        2,9        2,6        1,0         ,2         ,7        1,3         ,3 
   Buena..............................    25,6       29,5       35,3       23,7       15,4       12,9       25,1       19,8 
   Regular............................    30,5       29,8       32,6       33,1       29,2       21,5       25,2       26,3 
   Mala...............................    25,1       25,2       18,7       26,7       31,6       32,0       23,6       29,1 
   Muy mala...........................    12,6        9,1        7,8       11,9       20,6       28,9       12,7       15,4 
   N.S................................     4,1        3,0        2,5        3,3        2,8        3,1       11,9        6,9 
   N.C................................      ,5         ,7         ,5         ,4         ,2         ,9         ,2        2,2 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La economía 
   Muy buena..........................      ,1         ,4         ,0         ,1         ,0         ,1         ,1         ,0 
   Buena..............................     2,1        3,2        3,6        1,6         ,4         ,7        2,5        1,2 
   Regular............................    16,4       24,6       26,3       13,7        6,8        4,7       12,9        9,8 
   Mala...............................    40,6       44,5       42,6       41,7       37,4       28,6       36,6       41,2 
   Muy mala...........................    37,7       25,5       25,9       40,5       53,6       64,0       38,5       40,7 
   N.S................................     2,7        1,4        1,3        2,0        1,7        1,5        9,2        5,6 
   N.C................................      ,3         ,4         ,2         ,3         ,2         ,4         ,2        1,4 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La Unión Europea 
   Muy buena..........................      ,4        1,3         ,5         ,3         ,0         ,4         ,0         ,3 
   Buena..............................    12,4       18,9       20,7       10,2        5,7        5,1        7,6        6,0 
   Regular............................    29,7       32,0       36,8       30,8       24,9       18,2       19,3       24,0 
   Mala...............................    24,6       23,0       18,1       27,4       32,3       31,2       20,5       26,3 
   Muy mala...........................    11,4        8,6        5,7       10,9       21,4       28,4       11,1       12,9 
   N.S................................    20,7       15,8       17,5       19,8       15,4       15,7       40,5       27,2 
   N.C................................      ,8         ,4         ,7         ,6         ,3         ,9         ,9        3,2 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La política social 
   Muy buena..........................     1,8        4,4        3,6        1,0         ,4         ,1         ,6         ,5 
   Buena..............................    19,4       27,2       31,0       18,0        9,8        4,7       10,5        9,2 
   Regular............................    32,3       32,7       34,1       35,6       29,7       22,8       25,0       29,2 
   Mala...............................    24,6       20,7       18,9       25,2       32,9       34,2       23,0       30,5 
   Muy mala...........................    10,8        8,1        5,6       10,0       18,5       29,1       12,5       12,2 
   N.S................................    10,6        6,7        6,3        9,8        8,5        8,3       27,9       15,5 
   N.C................................      ,5         ,3         ,4         ,4         ,2         ,7         ,5        2,8 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   El terrorismo 
   Muy buena..........................     4,3       10,1        8,6        2,6         ,8         ,1        1,3        1,5 
   Buena..............................    30,0       41,2       43,4       28,3       17,1        9,3       19,8       22,0 
   Regular............................    27,2       23,8       26,8       30,6       26,2       22,2       22,6       27,4 
   Mala...............................    20,1       13,9       12,0       21,9       30,2       31,7       22,2       22,6 
   Muy mala...........................    10,9        6,5        4,7       10,1       20,7       32,5       11,6       12,9 
   N.S................................     7,0        4,2        4,2        6,0        4,8        3,8       21,8       10,8 
   N.C................................      ,5         ,2         ,2         ,6         ,2         ,5         ,6        2,9 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 

 
(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La seguridad ciudadana 
   Muy buena..........................     1,4        2,7        2,8         ,6         ,8         ,4         ,4         ,3 
   Buena..............................    26,6       38,3       40,3       24,0       15,2       10,9       17,5       14,2 
   Regular............................    33,5       32,9       34,4       36,4       30,4       24,6       30,2       31,7 
   Mala...............................    22,6       15,5       13,8       24,5       33,2       35,8       22,5       29,8 
   Muy mala...........................     9,3        4,8        4,3        9,0       15,9       24,8       11,8       11,9 
   N.S................................     6,1        5,2        3,9        5,0        4,0        3,1       17,1        9,7 
   N.C................................      ,6         ,6         ,4         ,4         ,5         ,4         ,6        2,3 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La vivienda 
   Muy buena..........................      ,2         ,3         ,3         ,2         ,3         ,0         ,2         ,1 
   Buena..............................     8,4       12,2       13,6        6,5        4,7        3,9        6,9        4,5 
   Regular............................    25,3       28,5       33,5       25,0       18,4       14,6       19,4       18,1 
   Mala...............................    39,5       38,2       35,2       43,0       42,8       40,8       35,1       40,3 
   Muy mala...........................    19,6       16,3       12,9       19,7       27,6       34,2       21,0       24,8 
   N.S................................     6,5        4,3        4,4        5,4        6,1        5,5       16,9        9,5 
   N.C................................      ,5         ,3         ,2         ,3         ,1        1,0         ,5        2,8 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La inmigración 
   Muy buena..........................      ,7        1,8        1,0         ,6         ,5         ,0         ,2         ,5 
   Buena..............................    11,1       19,6       19,6        8,2        3,8        1,8        7,1        5,6 
   Regular............................    26,2       30,8       34,8       26,8       17,4       13,2       18,7       18,9 
   Mala...............................    33,5       28,0       28,3       36,2       40,6       36,4       31,0       36,8 
   Muy mala...........................    21,9       15,5       12,3       22,9       32,9       42,3       25,6       26,1 
   N.S................................     6,0        3,9        3,7        4,9        4,7        5,9       17,2        9,0 
   N.C................................      ,5         ,5         ,2         ,4         ,1         ,5         ,3        3,0 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   El Estado de las Autonomías 
   Muy buena..........................      ,4         ,9        1,0         ,1         ,0         ,0         ,2         ,0 
   Buena..............................    10,9       16,3       18,5        9,3        4,3        3,7        6,0        4,8 
   Regular............................    29,2       31,7       35,5       31,0       22,6       21,1       19,8       23,5 
   Mala...............................    27,2       27,1       22,4       28,7       34,4       33,9       21,6       29,2 
   Muy mala...........................    14,2       12,2        8,5       14,2       24,8       26,7       10,9       16,6 
   N.S................................    17,5       11,1       13,6       16,1       13,4       13,4       40,8       22,9 
   N.C................................      ,7         ,6         ,5         ,6         ,4        1,3         ,5        3,0 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   El medio ambiente 
   Muy buena..........................      ,7        1,5        1,2         ,5         ,2         ,1         ,4         ,5 
   Buena..............................    24,7       28,3       35,3       24,0       16,9       12,9       16,2       16,1 
   Regular............................    33,8       36,1       35,1       36,5       34,4       32,5       23,5       26,8 
   Mala...............................    18,9       19,0       13,9       19,3       24,4       26,0       18,2       22,8 
   Muy mala...........................     8,1        7,3        5,0        6,6       13,1       16,5       10,3       11,8 
   N.S................................    13,3        7,7        9,2       12,5       10,8       10,8       31,1       19,7 
   N.C................................      ,5         ,2         ,4         ,5         ,2        1,2         ,3        2,2 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La política exterior 
   Muy buena..........................      ,6        1,8        1,1         ,2         ,3         ,3         ,2         ,4 
   Buena..............................    15,0       23,8       25,2       12,8        5,8        4,6        7,5        8,8 
   Regular............................    29,4       33,5       36,1       30,2       25,2       20,8       18,8       22,6 
   Mala...............................    24,0       20,5       16,5       26,9       33,9       32,1       20,3       25,9 
   Muy mala...........................    10,8        6,8        4,6       10,8       21,3       26,3       10,2       13,3 
   N.S................................    19,4       13,0       15,8       18,6       13,2       15,0       42,4       26,4 
   N.C................................      ,7         ,6         ,7         ,6         ,4         ,9         ,5        2,6 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La igualdad entre hombres y mujeres 
   Muy buena..........................     4,0        9,1        7,2        2,7        1,4        1,3        1,2        1,7 
   Buena..............................    37,8       44,7       49,9       37,9       28,3       26,3       25,3       23,3 
   Regular............................    29,0       26,7       27,0       31,7       31,1       25,8       26,7       28,3 
   Mala...............................    15,2       12,3        9,5       15,3       21,2       22,1       18,2       20,9 
   Muy mala...........................     6,9        3,8        2,6        6,6       13,2       17,8        8,1        9,3 
   N.S................................     6,5        3,2        3,4        5,2        4,7        5,0       20,1       13,2 
   N.C................................      ,6         ,2         ,2         ,6         ,2        1,6         ,3        3,3 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   Las infraestructuras 
   Muy buena..........................     1,9        4,2        3,5        1,3         ,4         ,3         ,8        1,0 
   Buena..............................    27,7       32,7       38,1       26,7       19,4       16,8       19,1       19,3 
   Regular............................    33,6       32,1       35,5       36,7       33,5       27,2       26,5       27,7 
   Mala...............................    19,4       17,2       13,2       20,0       25,8       30,2       20,3       24,4 
   Muy mala...........................     8,2        7,6        4,0        7,2       14,1       18,3       10,1       10,3 
   N.S................................     8,7        5,6        5,4        7,7        6,5        5,6       23,0       14,5 
   N.C................................      ,6         ,6         ,3         ,5         ,3        1,6         ,3        2,7 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
  
 

 



CIS 
Estudio nº 2.915. Preelectoral Elecciones Generales, 2011  Octubre 2011   

 
46 

 
Pregunta 9 
Y en general, ¿qué partido político, el PSOE o el PP, considera que está más capacitado para afrontar cada uno de los 
siguientes temas? 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El empleo 
   PSOE...............................    15,9       34,7       32,3        8,9        1,4        1,1        9,9        6,4 
   PP.................................    37,6        9,5       17,3       45,5       82,0       88,4       25,6       19,7 
   Otro partido (NO LEER).............     2,7        7,1        3,8        2,2         ,7         ,5        1,1        2,1 
   Ninguno (NO LEER)..................    25,8       39,4       30,1       25,6        6,7        4,4       26,7       40,3 
   N.S................................    16,5        8,5       15,3       16,4        8,6        4,7       35,7       25,9 
   N.C................................     1,5         ,9        1,2        1,5         ,6         ,9         ,9        5,6 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La educación 
   PSOE...............................    27,4       51,9       52,6       20,3        3,6        2,4       13,4       10,7 
   PP.................................    30,5        4,9        8,2       36,6       77,3       86,1       21,0       15,8 
   Otro partido (NO LEER).............     3,0        6,9        3,7        3,2        1,0         ,4        1,4        2,3 
   Ninguno (NO LEER)..................    19,2       27,8       19,5       18,8        6,0        4,1       23,4       36,6 
   N.S................................    18,4        8,0       14,9       19,5       11,3        6,1       40,2       28,8 
   N.C................................     1,4         ,5        1,1        1,7         ,7         ,8         ,7        5,8 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La sanidad 
   PSOE...............................    28,6       52,4       53,9       21,6        5,1        3,9       14,3       11,3 
   PP.................................    29,3        4,1        8,4       34,6       74,9       83,4       20,7       13,9 
   Otro partido (NO LEER).............     2,8        7,1        3,4        2,8         ,9         ,4        1,0        2,0 
   Ninguno (NO LEER)..................    19,1       27,7       19,2       18,2        6,5        4,1       23,6       37,6 
   N.S................................    18,6        7,7       13,9       20,9       11,7        6,5       39,7       28,9 
   N.C................................     1,7        1,0        1,2        1,9         ,9        1,7         ,6        6,3 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La economía 
   PSOE...............................    15,0       32,4       30,4        8,5        1,3        1,5        9,8        4,8 
   PP.................................    41,2       14,1       22,9       49,9       82,3       88,4       27,1       21,1 
   Otro partido (NO LEER).............     2,6        7,4        3,3        2,4         ,5         ,5        1,0        2,0 
   Ninguno (NO LEER)..................    23,3       37,1       27,1       21,8        6,8        3,2       24,9       38,5 
   N.S................................    16,5        7,8       15,0       16,0        8,3        5,0       36,5       27,8 
   N.C................................     1,5        1,1        1,2        1,5         ,7        1,4         ,8        5,9 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La Unión Europea 
   PSOE...............................    21,6       44,6       41,8       14,4        3,6        1,9       11,1        7,4 
   PP.................................    32,0        6,6       12,6       38,4       75,3       82,3       21,5       14,7 
   Otro partido (NO LEER).............     2,8        7,2        3,7        2,4         ,8         ,9        1,0        1,9 
   Ninguno (NO LEER)..................    18,9       28,7       19,5       18,0        5,7        3,7       23,5       35,8 
   N.S................................    22,8       11,5       20,5       24,7       13,4        9,6       42,2       33,4 
   N.C................................     2,0        1,4        1,9        2,0        1,3        1,6         ,6        6,7 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 

 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La política social 
   PSOE...............................    32,3       55,1       56,7       28,0        9,8        2,6       14,7       13,6 
   PP.................................    25,9        2,8        6,3       29,3       69,3       83,1       19,6       11,2 
   Otro partido (NO LEER).............     3,1        7,3        4,2        2,8         ,8        1,0        1,0        3,1 
   Ninguno (NO LEER)..................    18,1       25,7       18,1       17,4        5,6        4,3       23,3       36,0 
   N.S................................    18,8        8,5       13,6       20,4       13,2        6,8       40,7       29,8 
   N.C................................     1,7         ,6        1,1        2,0        1,2        2,1         ,7        6,3 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   El terrorismo 
   PSOE...............................    27,8       52,9       50,6       21,3        6,4        3,7       13,6       11,7 
   PP.................................    29,7        4,6       10,0       35,2       72,6       83,3       21,3       13,6 
   Otro partido (NO LEER).............     2,1        5,5        2,7        1,9         ,6         ,4         ,9        2,0 
   Ninguno (NO LEER)..................    18,5       26,5       18,1       18,5        5,9        3,6       23,0       35,3 
   N.S................................    17,9        7,6       14,1       19,2       11,6        6,0       39,2       27,2 
   N.C................................     4,0        2,9        4,4        4,0        2,9        3,0        2,1       10,2 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La seguridad ciudadana 
   PSOE...............................    23,3       46,6       44,4       16,7        3,7        2,3       12,0        8,3 
   PP.................................    33,2        7,9       14,6       38,8       76,7       84,9       22,5       14,8 
   Otro partido (NO LEER).............     2,4        5,8        3,2        2,2         ,8         ,4        1,2        1,9 
   Ninguno (NO LEER)..................    19,2       28,5       19,7       18,3        6,1        3,6       23,5       37,1 
   N.S................................    19,7       10,0       16,2       21,4       11,5        6,6       40,1       30,7 
   N.C................................     2,2        1,2        1,9        2,6        1,2        2,2         ,7        7,1 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La vivienda 
   PSOE...............................    21,5       42,9       42,0       14,4        3,4        2,1       11,3        7,5 
   PP.................................    31,5        6,2       11,9       37,1       75,8       82,4       22,9       13,5 
   Otro partido (NO LEER).............     3,1        7,7        4,2        2,7         ,8         ,9        1,4        2,8 
   Ninguno (NO LEER)..................    22,8       33,1       24,7       22,6        8,1        5,0       23,7       39,7 
   N.S................................    19,4        9,1       15,8       21,4       11,0        7,0       40,1       29,9 
   N.C................................     1,8        1,0        1,4        1,9         ,9        2,6         ,6        6,6 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La inmigración 
   PSOE...............................    22,7       46,3       44,0       15,1        4,4        2,8       11,4        7,7 
   PP.................................    34,7        7,3       15,6       41,8       76,8       85,3       24,7       16,4 
   Otro partido (NO LEER).............     2,9        7,6        4,1        2,6         ,5         ,4        1,1        2,3 
   Ninguno (NO LEER)..................    20,3       29,2       21,0       20,0        6,5        4,1       23,5       39,3 
   N.S................................    17,7        8,6       14,0       18,7       10,6        5,7       38,6       27,8 
   N.C................................     1,7        1,0        1,3        1,8        1,2        1,6         ,7        6,5 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   El Estado de las Autonomías 
   PSOE...............................    22,0       44,4       42,8       14,7        4,3        2,8       11,2        7,7 
   PP.................................    30,7        5,3       11,5       36,6       73,7       81,7       20,6       14,7 
   Otro partido (NO LEER).............     3,4        7,7        4,4        3,4        1,2         ,9        1,2        2,5 
   Ninguno (NO LEER)..................    20,0       29,8       20,7       19,6        6,6        3,8       23,1       37,0 
   N.S................................    22,1       11,4       19,1       24,0       13,4        9,1       43,0       31,5 
   N.C................................     1,7        1,3        1,5        1,7         ,8        1,6         ,8        6,6 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 

(continúa) 



CIS 
Estudio nº 2.915. Preelectoral Elecciones Generales, 2011  Octubre 2011   

 
48 

 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El medio ambiente 
   PSOE...............................    28,3       49,2       51,0       23,1        8,1        5,8       13,0       10,9 
   PP.................................    24,9        3,0        6,4       27,8       66,8       78,4       18,3       11,4 
   Otro partido (NO LEER).............     4,0        8,6        5,7        3,8        1,8        1,8        1,2        2,7 
   Ninguno (NO LEER)..................    19,2       27,8       18,8       19,3        6,3        3,6       23,4       36,7 
   N.S................................    21,4        9,9       16,4       23,8       15,5        8,2       43,1       30,6 
   N.C................................     2,1        1,6        1,6        2,1        1,5        2,3        1,0        7,7 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La política exterior 
   PSOE...............................    21,9       45,0       42,9       14,4        2,8        2,6       11,0        8,5 
   PP.................................    33,2        7,2       13,5       40,3       76,8       82,8       20,8       16,1 
   Otro partido (NO LEER).............     2,6        6,6        3,5        2,5         ,6         ,4        1,0        2,2 
   Ninguno (NO LEER)..................    18,6       27,6       19,4       17,5        5,9        3,4       23,0       35,3 
   N.S................................    21,8       12,1       18,9       23,3       13,2        8,5       43,1       31,1 
   N.C................................     1,9        1,5        1,8        1,9         ,7        2,2        1,1        6,7 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   La igualdad entre hombres y mujeres 
   PSOE...............................    35,2       56,1       59,3       31,5       13,0        6,4       17,3       16,2 
   PP.................................    23,5        2,4        5,3       25,9       64,5       78,3       17,7       10,4 
   Otro partido (NO LEER).............     3,0        7,4        4,0        2,8         ,9         ,9         ,9        2,7 
   Ninguno (NO LEER)..................    17,7       25,2       16,7       17,8        5,8        4,5       22,6       35,3 
   N.S................................    18,5        7,8       13,0       19,9       14,0        7,8       40,5       28,9 
   N.C................................     2,1        1,2        1,7        2,2        1,7        2,1         ,9        6,5 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   Las infraestructuras 
   PSOE...............................    23,8       45,3       45,7       16,7        4,3        4,5       12,0        9,8 
   PP.................................    31,0        6,8       11,8       36,5       74,4       80,0       21,5       14,6 
   Otro partido (NO LEER).............     2,7        6,7        3,5        2,6         ,9         ,8        1,0        2,4 
   Ninguno (NO LEER)..................    18,8       28,5       18,8       18,4        5,7        3,7       23,1       35,7 
   N.S................................    21,2       11,0       18,0       23,3       13,0        8,9       41,3       30,4 
   N.C................................     2,4        1,7        2,3        2,5        1,7        2,1        1,0        7,2 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
Cambiando de tema. Como Ud. seguramente sabe, el próximo 20 de noviembre se celebrarán elecciones generales, es 
decir, al Parlamento español. ¿Piensa Ud. ir a votar en estas elecciones? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí, con toda seguridad.............    71,8       77,9       74,6       70,2       86,5       89,9       51,8       53,0 
   Probablemente sí...................    11,8        8,4       11,7       14,4        8,1        5,2       14,7       10,1 
   Probablemente no...................     4,7        3,8        4,5        5,0        2,0        1,6        7,9        6,9 
   No, con toda seguridad.............     7,7        6,6        5,5        6,2        1,9        2,3       18,7       22,7 
   Aún no lo tiene decidido (NO LEER).     3,7        2,9        3,5        3,9        1,5         ,9        6,4        5,9 
   N.C................................      ,4         ,4         ,2         ,3         ,1         ,2         ,5        1,5 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 10a:  SÓLO A QUIENES PIENSAN IR A VOTAR CON TODA 
SEGURIDAD O PROBABLEMENTE (Pregunta 10) 

 

Pregunta 10a 
¿Y podría decirme si ya tiene Ud. decidido su voto? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí, lo tiene decidido..............    67,7       71,9       64,6       63,2       86,5       92,9       51,5       55,8 
   No, no lo ha decidido aún..........    31,5       27,3       34,7       35,8       13,2        6,7       47,6       41,4 
   N.C................................      ,8         ,8         ,7         ,9         ,4         ,4         ,8        2,8 
 
      (N).............................  (14415)     (1285)     (3886)     (4716)     (2126)      (561)     (1137)      (703) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 10b: SÓLO A QUIENES NO TIENEN DECIDIDO SU VOTO (Pregunta 10a) 

 
Pregunta 10b 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (Respuesta espontánea) 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE/PP............................    27,3       13,7       26,0       31,4       29,3       25,7       32,0       15,0 
   PSOE/IU............................     5,3       14,5       11,1        1,9         ,1         ,0        1,0         ,3 
   PSOE/CiU...........................     1,3        1,8        1,7        1,4         ,3         ,0         ,5         ,8 
   PSOE/PNV...........................      ,3         ,1         ,5         ,3         ,0         ,0         ,2         ,0 
   PSOE/UPyD..........................     1,3         ,8        2,3        1,1         ,2         ,0         ,9         ,4 
   PSOE/ERC...........................      ,4         ,3        1,3         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSOE/BNG...........................      ,5         ,8         ,7         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSOE/CC............................      ,3         ,0         ,5         ,3         ,0         ,0         ,2         ,3 
   PSOE/Na-Bai........................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSOE/UPN...........................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSOE/ICV...........................      ,5        3,0         ,6         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSOE/Equo..........................      ,4        1,7         ,7         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSOE/CHA...........................      ,1         ,7         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSOE/PAR (Partido Aragonés)........      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSOE/FAC (Foro de Ciudadanos)......      ,1         ,0         ,1         ,1         ,0         ,0         ,2         ,0 
   PSOE/PSM-EN (Partit Socialista de 
      Mallorca).......................      ,1         ,4         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSOE/Ciutadans-PC..................      ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSOE/Amaiur (Bildu-EA-Aralar)......      ,1         ,7         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSOE/Compromis 
      (Bloc-Iniciativa-Verds).........      ,2        1,3         ,2         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
   PSOE/PA (Partido Andalucista)......      ,1         ,0         ,2         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PSOE/Otros.........................      ,6         ,6        1,0         ,5         ,0         ,0         ,1         ,2 
   PSOE/Abstención....................     1,0        1,5        1,3         ,9         ,0         ,0         ,6        1,0 
   PSOE/N.S...........................     1,4        1,8        2,4         ,8        1,2         ,0        1,0        1,4 
   PP/IU..............................     1,0        1,3         ,7        1,1        1,5         ,0        1,6         ,4 
   PP/CiU.............................      ,7         ,7         ,5         ,6        2,3        4,9         ,2        1,7 
   PP/UPyD............................     3,0         ,8        1,5        5,2        5,8        1,8         ,4        2,3 
   PP/CC..............................      ,4         ,0         ,1         ,4        1,0        5,2        1,1         ,3 
   PP/FAC (Foro de Ciudadanos)........      ,5         ,0         ,0         ,3        3,6         ,0        1,2         ,0 
   PP/Otros...........................      ,8         ,0         ,1         ,9        5,1       14,3         ,2         ,5 
   PP/Abstención......................     1,1         ,0         ,2        1,4        2,4        6,9        1,0        3,6 
   PP/N.S.............................     1,8         ,0         ,1        3,0        4,7        3,0        2,3        1,4 
   IU/UPyD............................      ,7        1,5        1,2         ,5         ,0         ,0         ,2         ,2 
   CiU/ERC............................     1,1        1,1        2,2         ,4        2,1         ,0         ,1         ,8 
   Abstención/N.S.....................      ,4         ,3         ,4         ,3         ,5         ,0         ,6         ,5 
   N.C................................    39,0       31,4       33,1       38,0       34,9       36,7       51,2       63,1 
 
      (N).............................   (4539)      (351)     (1348)     (1690)      (280)       (38)      (542)      (291) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
Pregunta 11 
Suponiendo que mañana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento español, ¿a qué partido o 
coalición votaría Ud.? (Respuesta espontánea) 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    17,9       32,2       38,7       10,5         ,9         ,9       12,1        4,6 
   PP/PAR/UPN.........................    30,5        2,6        6,7       37,0       80,5       87,6       23,5       11,1 
   IU/ICV.............................     4,5       20,6        8,0        1,6         ,1         ,1         ,5         ,7 
   CiU................................     1,9         ,8        1,9        2,8        1,9         ,5         ,5        1,3 
   PNV................................      ,7         ,3         ,7        1,1         ,2         ,0         ,7         ,0 
   UPyD...............................     2,3        1,1        2,4        4,2        1,2         ,2         ,6         ,1 
   ERC................................      ,6        2,5        1,0         ,2         ,0         ,0         ,2         ,1 
   BNG................................      ,4        1,2         ,6         ,3         ,0         ,0         ,2         ,0 
   CC.................................      ,2         ,0         ,2         ,4         ,2         ,2         ,3         ,2 
   Na-Bai.............................      ,1         ,4         ,2         ,0         ,1         ,3         ,0         ,0 
   Equo...............................      ,3        1,0         ,8         ,1         ,0         ,0         ,1         ,0 
   CHA................................      ,1         ,2         ,1         ,0         ,0         ,0         ,1         ,0 
   FAC (Foro de Ciudadanos)...........      ,2         ,1         ,0         ,1         ,5         ,0         ,6         ,0 
   PSM-EN (Partit Socialista de 
      Mallorca).......................      ,0         ,2         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Nueva Canarias.....................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,1         ,0 
   PRC (Partido Regionalista de 
      Cantabria.......................      ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   UPL (Unión del Pueblo Leonés)......      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Ciutadans-PC (Ciutadans -Partido de 
      la ciudadanía)..................      ,1         ,2         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   SI (Solidaritat per la 
      Independencia)..................      ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,1         ,0 
   Amaiur (Bildu- EA- Aralar).........      ,7        4,6        1,2         ,1         ,0         ,0         ,1         ,0 
   Compromís- Iniciativa- Verds)......      ,4        1,8         ,6         ,2         ,0         ,0         ,1         ,0 
   PA (Partido Andalucista)...........      ,1         ,1         ,2         ,2         ,0         ,0         ,1         ,0 
   Otro partido.......................     1,3        2,0        1,4        1,1         ,5        2,5         ,8        2,8 
   En blanco..........................     4,6        4,4        6,1        5,2         ,6         ,9        5,1        4,9 
   No votaría.........................     9,3        8,0        7,2        7,9        2,1        1,6       22,1       26,3 
   No sabe todavía....................    15,4       10,5       15,9       18,1        6,1        1,7       24,9       18,5 
   N.C................................     8,2        5,0        6,0        8,7        5,0        3,6        7,1       29,4 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o cuál considera más cercano a 
sus propias ideas? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    25,4       34,3       53,3       18,5        2,3        2,3       16,9        8,0 
   PP/PAR/UPN.........................    25,3        1,4        2,3       29,0       76,7       83,6       18,4        8,4 
   IU/ICV.............................     6,7       30,0       11,3        2,5         ,6         ,2        1,0        1,8 
   CiU................................     2,7        1,0        2,1        4,3        3,1        1,4        1,2        1,5 
   PNV................................      ,9         ,6         ,9        1,4         ,2         ,1         ,9         ,3 
   UPyD...............................     2,9         ,9        2,2        5,3        2,6        1,9         ,7        1,3 
   ERC................................     1,2        5,0        2,3         ,4         ,2         ,0         ,2         ,2 
   BNG................................      ,5        1,6         ,8         ,4         ,0         ,0         ,2         ,1 
   CC.................................      ,3         ,0         ,1         ,5         ,3         ,0         ,7         ,3 
   Na-Bai.............................      ,2         ,5         ,3         ,1         ,0         ,1         ,0         ,0 
   Equo...............................      ,3         ,9         ,7         ,0         ,0         ,0         ,1         ,0 
   CHA................................      ,1         ,3         ,2         ,1         ,0         ,0         ,1         ,2 
   FAC (Foro de Ciudadanos)...........      ,2         ,0         ,0         ,1         ,6         ,0         ,4         ,0 
   PSM-EN (Partit Socialista de 
      Mallorca).......................      ,1         ,3         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Nueva Canarias.....................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,1         ,0 
   PRC (Partido Regionalista de 
      Cantabria.......................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   UPL (Unión del Pueblo Leonés)......      ,0         ,0         ,0         ,0         ,1         ,2         ,0         ,0 
   Ciutadans-PC (Ciutadans -Partido de 
      la ciudadanía)..................      ,2         ,2         ,1         ,4         ,0         ,0         ,0         ,2 
   SI (Solidaritat per la 
      Independencia)..................      ,1         ,0         ,1         ,1         ,0         ,0         ,2         ,0 
   Amaiur (Bildu- EA- Aralar).........      ,9        4,7        1,4         ,2         ,0         ,0         ,1         ,1 
   PR (Partido Riojano)...............      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Compromís- Iniciativa- Verds)......      ,4        2,2         ,6         ,3         ,0         ,0         ,1         ,2 
   PA (Partido Andalucista)...........      ,1         ,2         ,1         ,2         ,0         ,2         ,1         ,2 
   Otro partido.......................     1,3        1,4        1,3        1,0        1,2        4,7         ,4        2,4 
   Ninguno............................    22,4       11,0       15,2       27,0        8,1        2,6       44,4       49,4 
   N.S................................     3,2        1,7        1,9        3,7        1,4         ,8        9,1        3,4 
   N.C................................     4,5        1,7        2,5        4,3        2,5        1,9        4,8       22,3 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 11 y 12 
VOTO+SIMPATÍA 
 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    24,9       38,5       51,9       16,9        1,6        1,9       17,5        8,4 
   PP/PAR/UPN.........................    33,4        3,0        7,1       41,3       85,7       91,3       26,5       14,5 
   IU/ICV.............................     6,4       27,8       11,2        2,7         ,2         ,1        1,1        1,5 
   CiU................................     2,6        1,3        2,4        3,9        2,5         ,6        1,0        1,8 
   PNV................................      ,9         ,4         ,9        1,3         ,2         ,0         ,9         ,3 
   UPyD...............................     2,9        1,2        2,9        5,2        1,6         ,2         ,6        1,0 
   ERC................................     1,0        4,5        1,9         ,4         ,1         ,0         ,2         ,1 
   BNG................................      ,5        1,4         ,9         ,5         ,0         ,0         ,2         ,1 
   CC.................................      ,3         ,0         ,2         ,5         ,3         ,2         ,5         ,3 
   Na-Bai.............................      ,2         ,5         ,3         ,1         ,1         ,3         ,0         ,0 
   Equo...............................      ,4        1,3         ,9         ,1         ,0         ,0         ,1         ,0 
   CHA................................      ,1         ,4         ,2         ,1         ,0         ,0         ,1         ,1 
   FAC (Foro de Ciudadanos)...........      ,2         ,1         ,1         ,1         ,5         ,0         ,6         ,0 
   PSM-EN (Partit Socialista de 
      Mallorca).......................      ,1         ,3         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Nueva Canarias.....................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,1         ,0 
   PRC (Partido Regionalista de 
      Cantabria.......................      ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   UPL (Unión del Pueblo Leonés)......      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Ciutadans-PC (Ciutadans -Partido de 
      la ciudadanía)..................      ,1         ,2         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   SI (Solidaritat per la 
      Independencia)..................      ,1         ,0         ,1         ,1         ,0         ,0         ,1         ,0 
   Amaiur (Bildu- EA- Aralar).........      ,9        5,1        1,4         ,2         ,0         ,0         ,1         ,1 
   Compromís- Iniciativa- Verds)......      ,5        2,3         ,7         ,3         ,0         ,0         ,1         ,1 
   PA (Partido Andalucista)...........      ,1         ,1         ,2         ,2         ,0         ,0         ,1         ,0 
   Otro partido.......................     1,7        2,3        1,8        1,5         ,8        2,9        1,0        3,5 
   Ninguno............................     2,6        1,7        2,7        3,2         ,2         ,0        3,5        4,5 
   N.C................................    20,1        7,7       12,2       20,8        6,1        2,5       45,5       63,8 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones generales del 20 de 
noviembre, ¿qué partido cree Ud. que va a ganar? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................     4,2        6,6        7,1        2,9         ,7         ,9        5,4        3,1 
   PP.................................    82,1       83,2       82,6       85,4       92,4       91,9       62,9       65,6 
   Otras respuestas...................      ,8         ,8         ,8        1,0         ,2         ,2         ,8        1,1 
   N.S................................    12,5        8,7        9,3       10,4        6,6        7,1       30,7       28,1 
   N.C................................      ,4         ,7         ,2         ,3         ,2         ,0         ,2        2,1 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA 13a: SÓLO A QUIENES CREEN QUE VA A GANAR EL PSOE (Pregunta 13) 

 
 
Pregunta 13a 
¿Y cree Ud. que el PSOE alcanzará la mayoría absoluta o ganará sin mayoría absoluta? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Alcanzará la mayoría absoluta......    15,5       11,2       15,0       10,4       13,7       48,6       31,7        8,3 
   Ganará sin mayoría absoluta........    72,8       82,5       75,8       77,3       65,2       51,4       44,6       79,1 
   N.S................................    11,2        4,5        8,8       12,1       21,0         ,0       23,0       12,6 
   N.C................................      ,5        1,8         ,4         ,1         ,0         ,0         ,7         ,0 
 
      (N).............................    (731)       (99)      (320)      (162)       (16)        (5)       (93)       (35) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 



CIS 
Estudio nº 2.915. Preelectoral Elecciones Generales, 2011  Octubre 2011   

 
55 

 
PREGUNTA 13b: SÓLO A QUIENES CREEN QUE VA A GANAR EL PP (Pregunta 13) 

 
 
Pregunta 13b 
¿Y cree Ud. que el PP alcanzará la mayoría absoluta o ganará sin mayoría absoluta? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Alcanzará la mayoría absoluta......    54,9       50,9       49,9       55,3       66,2       75,2       49,4       44,6 
   Ganará sin mayoría absoluta........    31,8       41,9       38,6       31,7       20,7       16,7       25,6       32,8 
   N.S................................    13,2        7,1       11,4       13,0       13,1        7,5       24,4       22,1 
   N.C................................      ,1         ,0         ,1         ,1         ,0         ,5         ,6         ,4 
 
      (N).............................  (14150)     (1237)     (3722)     (4764)     (2077)      (542)     (1076)      (732) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
¿Y qué partido o coalición le gustaría a Ud. que ganara? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    21,7       38,3       46,1       13,4        1,2        1,3       14,9        6,0 
   PP/PAR/UPN.........................    33,6        3,9        9,0       40,6       84,4       89,6       26,6       15,4 
   IU/ICV.............................     5,2       23,2        8,6        2,3         ,3         ,1         ,5        1,8 
   CiU................................     1,9         ,9        1,5        2,7        2,2         ,4         ,9        1,9 
   PNV................................      ,4         ,2         ,5         ,6         ,1         ,2         ,6         ,0 
   UPyD...............................     2,6        1,5        2,3        4,5        1,6         ,5         ,9        1,2 
   ERC................................      ,6        3,1        1,1         ,2         ,0         ,0         ,1         ,2 
   BNG................................      ,3         ,8         ,6         ,1         ,1         ,0         ,2         ,0 
   CC.................................      ,2         ,0         ,1         ,3         ,2         ,0         ,4         ,1 
   Na-Bai.............................      ,1         ,3         ,1         ,1         ,0         ,1         ,0         ,0 
   Equo...............................      ,2        1,0         ,3         ,1         ,0         ,0         ,1         ,0 
   CHA................................      ,1         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,1         ,1 
   FAC (Foro de Ciudadanos)...........      ,2         ,1         ,1         ,1         ,7         ,0         ,4         ,0 
   PSM-EN (Partit Socialista de 
      Mallorca).......................      ,0         ,1         ,1         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Nueva Canarias.....................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,1         ,0 
   PRC (Partido Regionalista de 
      Cantabria.......................      ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,1         ,0 
   UPL (Unión del Pueblo Leonés)......      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Ciutadans-PC (Ciutadans -Partido de 
      la ciudadanía)..................      ,1         ,2         ,1         ,2         ,0         ,0         ,0         ,2 
   SI (Solidaritat per la 
      Independencia)..................      ,1         ,2         ,2         ,1         ,0         ,0         ,1         ,1 
   Amaiur (Bildu- EA- Aralar).........      ,5        3,2         ,9         ,1         ,0         ,0         ,1         ,1 
   Compromís- Iniciativa- Verds)......      ,4        1,0         ,5         ,3         ,0         ,0         ,1         ,1 
   PA (Partido Andalucista)...........      ,1         ,1         ,1         ,2         ,0         ,0         ,1         ,0 
   Otro partido.......................     2,2        3,0        2,4        2,0         ,7        2,1         ,7        6,7 
   Ninguno............................    10,0        8,9        9,1       10,4        1,5        1,7       18,7       22,5 
   N.S................................    14,0        7,6       12,9       16,1        4,5        2,2       28,9       18,6 
   N.C................................     5,4        2,2        3,4        5,5        2,5        1,9        5,4       25,2 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 



CIS 
Estudio nº 2.915. Preelectoral Elecciones Generales, 2011  Octubre 2011   

 
57 

 
Pregunta 15 
En todo caso, ¿preferiría Ud. que el partido que ganara las elecciones lo hiciera con mayoría absoluta o sin mayoría 
absoluta? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Con mayoría absoluta...............    42,9       21,3       28,0       47,8       74,4       82,2       37,4       31,3 
   Sin mayoría absoluta...............    44,3       73,5       63,8       40,1       19,4       12,5       26,4       42,3 
   N.S................................    11,7        4,4        7,8       11,2        6,0        4,6       35,1       18,8 
   N.C................................     1,1         ,9         ,4         ,9         ,3         ,7        1,2        7,6 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 16 
Y, ¿es Ud. partidario o no de que, tras estas elecciones generales, gobierne un partido o partidos, distintos del que 
gobierna en la actualidad? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí.................................    61,6       51,0       43,3       70,0       91,3       94,1       49,1       49,9 
   No.................................    19,2       32,7       38,5       12,2        4,8        2,5       11,9        8,1 
   Le es indiferente (NO LEER)........     9,3        7,8        8,4        9,6        1,1        1,3       20,2       18,0 
   N.S................................     7,9        7,6        8,2        6,8        2,3        1,0       17,7       12,8 
   N.C................................     1,9        1,0        1,6        1,5         ,4        1,1        1,1       11,2 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 17 
Le voy a citar ahora, los nombres de algunos líderes políticos. Le agradecería me indicara con respecto a cada uno de 
ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que 
lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Yolanda Barcina 
   Lo valora..........................     7,8       11,3        8,9        7,4        8,7        7,8        3,4        5,1 
   No conoce..........................    83,6       80,3       81,4       85,5       81,7       86,3       87,7       84,3 
   N.S................................     7,3        7,8        8,2        6,3        8,4        5,4        8,4        5,8 
   N.C................................     1,2         ,5        1,5         ,8        1,1         ,5         ,6        4,8 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   Uxue Barkos 
   Lo valora..........................     9,6       16,8       12,1        8,7        8,3        8,3        3,8        6,6 
   No conoce..........................    81,6       74,1       77,7       83,9       83,4       84,6       86,8       82,3 
   N.S................................     7,5        8,6        8,5        6,5        7,3        6,7        8,8        6,2 
   N.C................................     1,3         ,6        1,7         ,9        1,1         ,4         ,6        4,9 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   Rosa Díez 
   Lo valora..........................    56,7       72,8       63,6       58,7       62,8       55,6       22,3       38,5 
   No conoce..........................    29,4       16,1       22,8       28,9       25,6       30,2       59,8       37,2 
   N.S................................    12,8       10,5       12,6       11,7       10,8       13,9       17,4       18,0 
   N.C................................     1,1         ,6        1,1         ,7         ,8         ,3         ,5        6,3 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   Josep Antoni Durán i Lleida 
   Lo valora..........................    51,6       69,5       59,4       51,5       55,5       48,6       19,1       39,9 
   No conoce..........................    35,9       21,7       29,1       36,3       32,7       41,9       65,2       38,3 
   N.S................................    11,5        8,4       10,8       11,5       10,8        9,1       15,1       16,2 
   N.C................................     1,0         ,4         ,7         ,8        1,0         ,4         ,6        5,6 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   Oriol Junqueras 
   Lo valora..........................    11,2       20,4       13,3       10,5       10,7       10,8        2,5        7,4 
   No conoce..........................    78,6       68,7       74,7       81,0       78,7       81,8       88,4       78,7 
   N.S................................     8,7       10,1       10,2        7,5        9,2        6,7        8,4        8,0 
   N.C................................     1,5         ,8        1,7        1,0        1,3         ,6         ,8        5,9 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   Cayo Lara 
   Lo valora..........................    38,7       54,3       45,8       38,4       42,2       33,9       13,2       25,3 
   No conoce..........................    49,2       35,3       42,3       49,5       46,4       57,2       74,8       55,6 
   N.S................................    10,7        9,7       10,6       10,9       10,3        8,6       11,3       12,8 
   N.C................................     1,4         ,7        1,3        1,2        1,1         ,3         ,7        6,2 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 

 
(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Alfredo Pérez Rubalcaba 
   Lo valora..........................    90,5       95,4       95,5       92,7       94,0       95,6       69,3       75,6 
   No conoce..........................     1,9         ,8         ,7        1,0        1,1        1,2        8,9        4,0 
   N.S................................     6,5        3,3        3,4        5,7        4,3        2,7       20,7       12,3 
   N.C................................     1,1         ,5         ,5         ,5         ,6         ,5        1,1        8,2 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   Mariano Rajoy 
   Lo valora..........................    93,6       97,2       97,4       95,4       96,3       98,3       78,4       79,1 
   No conoce..........................      ,4         ,3         ,2         ,1         ,2         ,4        2,0        1,1 
   N.S................................     4,9        1,7        2,0        4,0        2,9         ,9       18,6       11,0 
   N.C................................     1,1         ,8         ,4         ,5         ,5         ,3        1,0        8,8 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   Paulino Rivero 
   Lo valora..........................    15,8       20,0       16,8       16,0       17,5       19,7        8,3       11,1 
   No conoce..........................    73,7       71,3       71,2       75,0       71,8       73,3       81,8       72,7 
   N.S................................     8,9        7,8       10,4        7,9        9,4        6,3        8,9        9,1 
   N.C................................     1,6         ,9        1,6        1,1        1,3         ,7        1,0        7,2 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   José Luis Rodríguez Zapatero 
   Lo valora..........................    94,8       97,5       98,0       96,3       97,4       98,6       82,7       83,1 
   No conoce..........................      ,4         ,3         ,1         ,2         ,2         ,2        1,6         ,7 
   N.S................................     3,8        1,4        1,5        3,1        1,9         ,8       14,6        8,2 
   N.C................................     1,0         ,7         ,4         ,5         ,6         ,4        1,1        8,0 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   Íñigo Urkullu 
   Lo valora..........................    23,5       35,5       27,0       23,1       25,9       20,8        9,4       13,7 
   No conoce..........................    66,7       55,2       62,3       68,5       64,9       70,9       80,4       71,3 
   N.S................................     8,3        8,3        9,1        7,4        8,3        7,2        9,6        8,9 
   N.C................................     1,4        1,0        1,6        1,0         ,9        1,1         ,6        6,2 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
 
   Guillerme Vázquez 
   Lo valora..........................     7,5        9,8        7,5        7,8        9,5        8,4        3,0        4,7 
   No conoce..........................    84,7       82,9       83,7       85,8       82,4       85,4       88,9       83,9 
   N.S................................     6,4        6,3        7,1        5,5        7,0        5,1        7,3        5,6 
   N.C................................     1,5         ,9        1,7        1,0        1,1        1,1         ,8        5,8 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Yolanda Barcina....................     3,91       2,76       3,38       4,40       4,98       4,91       3,88       3,16 
      (N).............................   (1341)      (169)      (403)      (413)      (196)       (46)       (57)       (57) 
 
   Uxue Barkos........................     4,60       5,77       5,11       4,27       3,28       3,02       4,48       3,49 
      (N).............................   (1655)      (249)      (546)      (484)      (186)       (49)       (66)       (74) 
 
   Rosa Díez..........................     4,95       3,72       4,49       5,46       5,73       5,72       4,51       4,45 
      (N).............................   (9770)     (1083)     (2864)     (3271)     (1412)      (328)      (381)      (430) 
 
   Josep Antoni Durán i Lleida........     4,10       3,64       4,19       4,36       4,15       3,32       3,63       3,58 
      (N).............................   (8888)     (1035)     (2675)     (2872)     (1248)      (287)      (327)      (445) 
 
   Oriol Junqueras....................     3,91       4,41       4,31       3,93       3,12       2,72       2,74       2,94 
      (N).............................   (1922)      (303)      (601)      (587)      (241)       (64)       (42)       (83) 
 
   Cayo Lara..........................     3,91       5,38       4,71       3,55       2,63       2,34       2,90       2,90 
      (N).............................   (6673)      (808)     (2063)     (2143)      (949)      (200)      (227)      (283) 
 
   Alfredo Pérez Rubalcaba............     4,54       5,66       5,95       4,30       2,83       1,94       4,07       3,67 
      (N).............................  (15599)     (1419)     (4302)     (5171)     (2114)      (564)     (1186)      (843) 
 
   Mariano Rajoy......................     4,43       2,15       3,14       4,91       6,86       7,63       4,35       3,83 
      (N).............................  (16126)     (1446)     (4391)     (5319)     (2165)      (581)     (1342)      (882) 
 
   Paulino Rivero.....................     3,94       3,38       3,82       4,14       4,24       3,98       4,33       3,08 
      (N).............................   (2722)      (298)      (756)      (892)      (395)      (116)      (143)      (123) 
 
   José Luis Rodríguez Zapatero.......     3,05       4,14       4,28       2,75       1,56        ,90       2,86       2,45 
      (N).............................  (16346)     (1451)     (4414)     (5369)     (2189)      (582)     (1415)      (926) 
 
   Íñigo Urkullu......................     3,19       3,76       3,74       3,16       2,16       1,48       3,28       2,23 
      (N).............................   (4053)      (529)     (1216)     (1290)      (582)      (123)      (161)      (153) 
 
   Guillerme Vázquez..................     3,22       4,13       3,78       3,05       2,64       2,68       3,01       1,44 
      (N).............................   (1287)      (146)      (339)      (435)      (215)       (50)       (51)       (52) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
El Presidente del Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, ¿le inspira, personalmente mucha confianza, bastante 
confianza, poca o ninguna confianza? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mucha confianza....................     2,3        5,9        4,0        1,3         ,2         ,1        2,5         ,2 
   Bastante confianza.................    11,1       20,9       21,9        6,6        1,4         ,8        9,0        5,5 
   Poca confianza.....................    32,4       38,2       44,6       32,0       18,7       12,0       25,8       25,1 
   Ninguna confianza..................    52,5       34,1       28,7       58,8       79,1       86,1       57,0       63,7 
   N.S................................     1,1         ,4         ,6         ,7         ,6         ,9        5,1        1,5 
   N.C................................      ,6         ,5         ,2         ,5         ,0         ,1         ,6        4,0 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 19 
Y el Presidente del PP, Mariano Rajoy, ¿le inspira, personalmente mucha confianza, bastante confianza, poca o ninguna 
confianza? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mucha confianza....................     4,5         ,5         ,6        3,3       14,2       26,9        3,7        1,4 
   Bastante confianza.................    21,2        2,0        5,6       25,2       55,8       50,0       18,4       10,0 
   Poca confianza.....................    32,0       19,0       32,5       40,3       23,2       17,1       30,4       33,5 
   Ninguna confianza..................    39,7       78,0       60,3       29,0        6,0        4,8       39,4       46,7 
   N.S................................     1,9         ,4         ,8        1,5         ,7         ,5        7,8        4,2 
   N.C................................      ,6         ,1         ,1         ,7         ,2         ,8         ,4        4,1 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Y el candidato del PSOE, Alfredo Pérez Rubalcaba, ¿le inspira, personalmente mucha confianza, bastante confianza, 
poca o ninguna confianza? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mucha confianza....................     5,3       14,5       10,6        2,7         ,6         ,2        2,4        1,4 
   Bastante confianza.................    21,1       30,4       38,5       17,0        6,2        5,1       13,7        9,1 
   Poca confianza.....................    34,3       31,3       33,5       39,7       32,2       24,6       30,5       29,5 
   Ninguna confianza..................    35,0       22,0       14,8       37,4       59,1       68,6       38,7       50,2 
   N.S................................     3,6        1,4        2,3        2,7        1,8        1,5       14,0        4,8 
   N.C................................      ,7         ,3         ,4         ,6         ,1         ,1         ,7        5,0 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 21 
Entre Alfredo Pérez Rubalcaba y Mariano Rajoy, ¿cuál de los dos preferiría Ud. que fuese el Presidente del Gobierno 
tras las próximas elecciones generales del 20 de noviembre? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Alfredo Pérez Rubalcaba............    36,9       72,7       70,6       26,0        4,3        4,2       20,8       15,6 
   Mariano Rajoy......................    38,8        5,5       10,5       49,3       89,7       92,0       32,7       24,7 
   Le es indiferente (NO LEER)........     5,5        2,4        2,9        6,6        1,2        1,2       14,2       12,1 
   Ninguno de los dos (NO LEER).......    13,2       18,1       12,8       12,7        3,0        2,2       17,7       29,8 
   N.S................................     4,2         ,6        2,6        4,3        1,5         ,3       13,6        8,5 
   N.C................................     1,3         ,7         ,6        1,2         ,3         ,1        1,1        9,3 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 22 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando para ello una 
escala de 0 a 10, donde 0 significa "con toda seguridad, no iré a votar" y 10 significa que "con toda seguridad iré a 
votar". 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Con toda seguridad no iré a votar..     6,5        5,9        4,2        4,8        1,9        2,0       16,6       20,9 
   1..................................     1,6        1,3        1,2        1,5         ,7         ,2        2,8        4,0 
   2..................................     1,8        1,9        2,0        1,8         ,5         ,4        3,1        2,4 
   3..................................     1,4        1,2        1,8        1,4         ,6         ,7        1,7        1,8 
   4..................................     1,2        1,6        1,3        1,4         ,4         ,8        1,0         ,6 
   5..................................     5,2        2,9        4,8        7,0        2,3        1,3        7,0        6,7 
   6..................................     2,8        2,3        2,7        3,2        3,3         ,7        2,9        1,4 
   7..................................     4,7        2,9        5,0        5,6        4,7        1,7        4,4        3,2 
   8..................................     8,6        6,0        9,6        9,1        9,0        4,7        9,6        5,5 
   9..................................    10,9        8,4       13,0       10,9       13,1       10,7        7,5        6,8 
   Con toda seguridad iré a votar.....    53,9       65,1       53,6       52,2       62,8       76,6       38,8       42,2 
   N.S................................     1,0         ,2         ,5         ,9         ,6         ,2        4,2        1,8 
   N.C................................      ,3         ,3         ,2         ,1         ,2         ,0         ,2        2,7 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     8,08       8,42       8,27       8,10       8,94       9,31       6,64       6,37 
     (N)..............................  (17000)     (1481)     (4477)     (5522)     (2232)      (589)     (1634)     (1064) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le voy a 
mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que "con toda seguridad, no lo votaría 
nunca" y el 10 significa que "con toda seguridad, lo votaría siempre". 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................     3,43       4,87       5,76       2,78        ,95        ,61       2,84       2,01 
      (N).............................  (15541)     (1456)     (4300)     (5051)     (2160)      (584)     (1271)      (719) 
 
   PP.................................     4,02        ,66       1,59       4,89       8,25       8,97       3,83       2,67 
      (N).............................  (15557)     (1461)     (4292)     (5065)     (2166)      (584)     (1280)      (710) 
 
   IU.................................     1,77       4,11       2,82       1,27        ,55        ,41        ,75        ,90 
      (N).............................  (15262)     (1438)     (4202)     (4974)     (2148)      (572)     (1237)      (691) 
 
   UPyD...............................     1,47       1,09       1,47       1,87       1,51       1,04        ,68       1,05 
      (N).............................  (14289)     (1326)     (3955)     (4636)     (2036)      (534)     (1157)      (646) 
 
   CiU (sólo en Cataluña).............     2,96       1,54       2,68       4,15       3,80       1,92       2,08       2,01 
      (N).............................   (2456)      (340)      (747)      (707)      (260)       (63)      (148)      (191) 
 
   ERC (sólo en Cataluña).............     1,76       2,93       2,33       1,65        ,70        ,27        ,66        ,64 
      (N).............................   (2439)      (336)      (744)      (702)      (259)       (62)      (145)      (192) 
 
   ICV (sólo en Cataluña).............     1,84       3,57       2,43       1,62        ,60        ,17        ,52        ,60 
      (N).............................   (2430)      (333)      (744)      (698)      (259)       (60)      (145)      (191) 
 
   PNV (sólo en el País Vasco)........     2,98       2,06       2,79       4,01       3,15       3,92       2,46       1,27 
      (N).............................    (745)       (95)      (252)      (235)       (31)        (4)       (90)       (38) 
 
   CC (sólo en Canarias)..............     3,13       2,14       2,89       4,09       2,94       2,53       2,48       2,84 
      (N).............................    (620)       (44)      (140)      (190)       (94)       (47)       (84)       (21) 
 
   BNG (sólo en Galicia)..............     2,32       5,12       3,64       2,01        ,89        ,73       1,32        ,77 
      (N).............................    (988)       (80)      (229)      (374)      (173)       (36)       (74)       (21) 
 
   Na-Bai (sólo en Navarra)...........     2,28       4,71       3,61        ,85        ,18       2,33        ,93        ,00 
      (N).............................    (221)       (33)       (72)       (60)       (18)        (2)       (35)        (2) 
 
   UPN (sólo en Navarra)..............     2,17        ,12        ,99       3,02       6,56       5,33       2,89        ,00 
      (N).............................    (217)       (33)       (72)       (58)       (17)        (2)       (34)        (1) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 24 
¿Me podría decir si en las últimas elecciones generales del 9 de marzo de 2008…? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Fué a votar y votó.................    79,7       84,6       84,9       79,4       87,8       85,3       60,2       65,0 
   No tenía edad para votar...........     4,6        3,5        4,2        4,0        3,7        5,1        9,7        3,6 
   Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,2         ,4         ,3         ,1         ,2         ,0         ,3         ,1 
   No fue a votar porque no pudo......     3,3        2,4        2,6        4,1        2,9        3,4        4,0        3,0 
   Prefirió no votar..................    10,5        8,0        6,9       10,8        4,1        4,9       23,0       22,9 
   No recuerda........................     1,3         ,7         ,9        1,4         ,8         ,3        2,5        2,8 
   N.C................................      ,4         ,5         ,2         ,2         ,3        1,0         ,3        2,5 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

   
 
 
 
 

PREGUNTA 24a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 24) 

 
 
Pregunta 24a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición voto? (Respuesta espontánea) 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    41,5       55,7       72,8       34,2        6,2        3,5       40,7       20,2 
   PP.................................    28,4         ,8        1,8       32,8       82,5       89,9       22,2        8,6 
   IU/ICV.............................     4,4       21,4        6,5        1,3         ,2         ,0         ,7        1,5 
   CiU................................     2,2        1,2        1,3        3,6        2,3        1,7        1,2        1,4 
   PNV................................     1,0         ,8        1,1        1,4         ,2         ,0        1,7         ,1 
   UPyD...............................     1,7         ,4        1,6        3,1         ,8         ,1         ,9        2,0 
   ERC................................      ,9        4,3        1,4         ,3         ,1         ,0         ,1         ,2 
   BNG................................      ,5        1,6         ,8         ,3         ,1         ,0         ,3         ,2 
   CC.................................      ,3         ,0         ,1         ,7         ,1         ,4         ,7         ,1 
   Na-Bai.............................      ,2         ,9         ,4         ,1         ,0         ,1         ,1         ,0 
   Otros partidos.....................     1,9        4,8        2,0        1,7         ,7        1,7        1,2        1,9 
   En blanco..........................     2,5        2,1        2,1        3,4         ,6         ,6        3,5        4,6 
   No recuerda........................     4,8        2,0        2,6        6,3        2,6        1,0       12,9        9,4 
   N.C................................     9,6        4,1        5,4       10,9        3,7        1,1       13,8       49,9 
 
      (N).............................  (13743)     (1258)     (3825)     (4425)     (1975)      (504)     (1031)      (725) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie 
de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 
 
(No procede) 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 26 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones? 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................     4,17       4,63       4,32       4,20       3,63       2,95       4,40       4,54 
      (N).............................  (13657)     (1429)     (4185)     (4687)     (1977)      (529)      (371)      (479) 
 
   PP.................................     7,87       9,14       8,18       7,33       7,58       8,66       7,34       7,64 
      (N).............................  (14027)     (1433)     (4227)     (4832)     (2058)      (554)      (406)      (518) 
 
   IU.................................     2,41       2,73       2,46       2,45       2,00       1,94       2,48       2,57 
      (N).............................  (12840)     (1366)     (3977)     (4352)     (1861)      (471)      (354)      (459) 
 
   UPyD...............................     5,20       6,12       5,45       4,97       4,74       4,54       5,22       4,99 
      (N).............................   (8305)      (913)     (2586)     (2796)     (1308)      (295)      (171)      (237) 
 
   CiU (sólo en Cataluña).............     6,37       6,93       6,37       6,19       6,39       6,01       5,89       5,96 
      (N).............................   (2159)      (329)      (729)      (655)      (239)       (51)       (33)      (122) 
 
   ERC (sólo en Cataluña).............     3,21       3,15       3,41       3,19       2,87       2,87       3,18       3,05 
      (N).............................   (2065)      (307)      (722)      (621)      (226)       (43)       (32)      (113) 
 
   ICV (sólo en Cataluña).............     2,82       3,02       2,74       2,98       2,34       2,23       2,70       3,06 
      (N).............................   (1949)      (308)      (689)      (571)      (216)       (36)       (31)       (99) 
 
   PNV (sólo en el País Vasco)........     6,21       7,03       6,22       5,86       6,14       6,12       5,88       6,35 
      (N).............................    (621)       (94)      (239)      (204)       (29)        (4)       (28)       (23) 
 
   CC (sólo en Canarias)..............     5,81       6,57       5,87       5,85       5,46       5,79       5,19       5,26 
      (N).............................    (426)       (37)      (113)      (141)       (77)       (35)       (12)       (11) 
 
   BNG (sólo en Galicia)..............     2,74       2,98       2,74       2,85       2,37       2,08       3,43       3,25 
      (N).............................    (775)       (79)      (216)      (289)      (137)       (28)       (19)        (8) 
 
   Na-Bai (sólo en Navarra)...........     3,25       3,71       3,33       3,24       1,95       2,50       3,12          . 
      (N).............................    (169)       (32)       (63)       (48)       (13)        (1)       (11)        (0) 
 
   UPN (sólo en Navarra)..............     7,47       9,10       7,75       6,58       7,04       7,67       6,45          . 
      (N).............................    (190)       (32)       (70)       (56)       (16)        (2)       (14)        (0) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 27 
¿Cómo se definiría Ud. en política, según la siguiente clasificación? 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Conservador/a......................    12,9        1,5        2,2       13,5       42,5       41,5        5,5        5,0 
   Demócrata cristiano/a..............     6,0        1,0        1,6        7,7       15,1       16,5        3,1        2,7 
   Liberal............................    11,9        6,4       10,5       15,9       13,7        8,4        8,5        8,5 
   Progresista........................     9,2       13,3       14,2        8,9        5,9        3,7        3,4        3,9 
   Socialdemócrata....................     6,7        6,5       10,9        7,9        2,3        1,6        1,6        2,7 
   Socialista.........................    15,1       28,8       34,4        8,2         ,7        1,3        6,8        2,9 
   Comunista..........................     1,9       11,8        2,4         ,5         ,3        1,8         ,1         ,3 
   Nacionalista.......................     4,3        8,8        4,5        4,5        2,9        5,3        1,9        1,7 
   Feminista..........................     1,6        3,1        1,4        2,1         ,5        1,6        1,2         ,9 
   Ecologista.........................     4,3        7,1        4,8        4,4        1,8        1,7        4,0        4,4 
   Otra respuesta.....................     2,5        4,9        1,7        2,7        1,0        3,2        2,6        4,5 
   Apolítico..........................     3,8        1,4        1,6        4,0        1,4        1,6        7,6       14,7 
   N.S................................    14,2        3,4        6,7       14,9        9,8        7,5       49,8       13,9 
   N.C................................     5,5        2,0        3,1        4,9        2,2        4,1        3,9       33,6 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
Pregunta 27a   
¿Y con alguna más? 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Conservador/a......................     2,5         ,5         ,8        2,7        7,1        7,2        1,5         ,9 
   Demócrata cristiano/a..............     3,4         ,5         ,8        3,7       11,0        9,4        1,3         ,8 
   Liberal............................     5,6        5,4        5,3        6,9        7,5        6,5        1,7        2,1 
   Progresista........................     5,6        7,7        9,0        5,2        3,5        2,7        1,9        1,9 
   Socialdemócrata....................     3,5        3,7        6,9        3,2        2,0         ,9         ,6         ,5 
   Socialista.........................     3,7        9,5        8,0        2,1         ,4         ,2         ,8         ,5 
   Comunista..........................     1,0        5,2        1,6         ,3         ,0         ,0         ,1         ,2 
   Nacionalista.......................     2,2        4,6        2,6        2,0        2,4        2,4         ,7         ,4 
   Feminista..........................     2,1        5,7        3,0        1,4        1,2        1,9        1,0        1,2 
   Ecologista.........................     5,3       11,1        6,8        5,5        2,3        2,8        2,1        1,9 
   Otra respuesta.....................     1,4        3,0        1,3        1,1        1,7        2,2        1,1         ,6 
   Apolítico..........................      ,3         ,2         ,1         ,3         ,4         ,1         ,4         ,9 
   N.S................................    34,6       20,8       30,5       35,8       32,9       29,4       66,0       21,0 
   N.C................................    28,8       22,2       23,2       29,7       27,6       34,3       20,6       67,0 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 28 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por 
favor, con cuál está Ud más de acuerdo. 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Un Estado con un único Gobierno 
      Central.........................    23,3       15,4       15,5       25,8       37,2       43,8       15,0       26,1 
   Un Estado en el que las CC.AA. 
      tengan menor autonomía..........    44,8       33,5       50,9       46,8       43,5       34,0       43,7       35,1 
   Un Estado con CC.AA. como en la 
      actualidad......................    13,0       18,9       16,6       13,1        8,8        9,1        8,1        8,2 
   Un Estado en el que las CC.AA. 
      tengan mayor autonomía..........     8,5       24,9       10,8        6,4        3,1        4,1        4,3        7,4 
   N.S................................     7,9        4,1        4,5        6,0        5,9        7,1       27,0       11,8 
   N.C:...............................     2,5        3,3        1,8        2,0        1,4        1,8        2,0       11,3 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 29 
¿Me podría decir si en las últimas elecciones autonómicas que se celebraron en esta Comunidad Autónoma Ud. … 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Fue a votar y votó.................    78,9       84,6       84,1       78,1       87,6       86,4       60,0       61,8 
   No tenía edad para votar...........     1,8         ,8        1,4        1,7        1,6        1,5        4,7        2,0 
   Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,3         ,2         ,3         ,4         ,3         ,2         ,2         ,1 
   No fue a votar porque no pudo......     4,3        3,5        3,5        5,2        4,0        4,5        5,3        2,7 
   Prefirió no votar..................    13,1        9,9       10,0       13,3        5,7        6,4       26,5       27,4 
   No recuerda........................     1,1         ,9         ,6        1,0         ,4         ,7        3,1        2,1 
   N.C................................      ,5         ,2         ,2         ,3         ,4         ,5         ,3        3,9 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 29a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 29) 

 
 
Pregunta 29a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición voto? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    29,7       41,6       56,9       21,1        3,4        1,7       28,2       11,2 
   PP.................................    30,2        1,7        3,9       36,8       77,9       85,2       27,0       12,9 
   IU.................................     4,4       17,7        7,3        1,7         ,4         ,3        1,0         ,9 
   CiU................................     4,8        2,4        3,5        6,7        5,3        3,5        3,1        5,4 
   PNV................................     1,2         ,5        1,2        1,8         ,3         ,0        2,5         ,3 
   UPyD...............................     2,2        1,0        1,8        3,9         ,9         ,1        1,1        1,6 
   ERC................................     1,1        4,6        1,9         ,3         ,1         ,0         ,1         ,4 
   BNG................................     1,2        3,2        1,7        1,0         ,3         ,0         ,6         ,1 
   CC.................................     1,1         ,4         ,6        1,3        1,1        1,6        1,9        1,0 
   Na-Bai.............................      ,3        1,0         ,5         ,1         ,0         ,1         ,1         ,1 
   UPN................................      ,3         ,2         ,2         ,4         ,5         ,2         ,6         ,0 
   ICV................................     1,0        4,1        1,6         ,4         ,0         ,0         ,0        1,4 
   CHA................................      ,2         ,4         ,3         ,2         ,1         ,0         ,0         ,3 
   PAR (Partido Aragonés).............      ,3         ,2         ,4         ,2         ,4         ,1         ,0         ,5 
   FAC (Foro de Ciudadanos)...........      ,6         ,0         ,1         ,6        1,7        1,0        1,6         ,2 
   PSM-EN (Partit Socialista de 
      Mallorca).......................      ,1         ,6         ,1         ,2         ,1         ,0         ,0         ,0 
   Nueva Canarias.....................      ,1         ,0         ,1         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   PRC (Partido Regionalista de 
      Cantabria.......................      ,3         ,2         ,5         ,3         ,1         ,2         ,3         ,1 
   UPL (Unión del Pueblo Leonés)......      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Ciutadans-PC (Ciutadans -Partido de 
      la ciudadanía)..................      ,1         ,2         ,1         ,1         ,3         ,1         ,0         ,4 
   SI (Solidaritat per la 
      Independencia)..................      ,2         ,6         ,4         ,1         ,0         ,0         ,3         ,0 
   PR (Partido Riojano)...............      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,1 
   Compromís- Iniciativa- Verds)......      ,9        2,9        1,6         ,4         ,0         ,0         ,5         ,0 
   PA (Partido Andalucista)...........      ,4         ,2         ,3         ,6         ,2         ,5         ,3         ,1 
   Otro partido.......................     2.9        7.4        3.7        1,6        1,2        2,0        1,9        3,1 
   En blanco..........................     2,8        2,9        3,6        3,3         ,8         ,4        2,7        3,0 
   No recuerda........................     3,6        1,8        1,9        4,5        1,6        1,2       11,4        6,7 
   N.C................................    10,0        4,3        5,8       11,9        3,4        1,6       14,6       50,1 
 
      (N).............................  (13597)     (1258)     (3788)     (4356)     (1970)      (510)     (1026)      (689) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 30 
Sexo: 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hombre.............................    49,1       52,5       50,4       50,0       50,4       52,7       36,6       49,0 
   Mujer..............................    50,9       47,5       49,6       50,0       49,6       47,3       63,4       51,0 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 31 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
  
 
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   18-24..............................     9,0        9,0        8,4        8,5        7,3       10,2       14,4        8,2 
   25-34..............................    19,8       22,8       22,2       21,0       15,7       15,7       15,6       16,4 
   35-44..............................    20,7       22,9       20,1       22,8       20,3       16,4       15,9       20,2 
   45-54..............................    17,1       18,1       19,2       18,1       14,8       11,8       13,6       15,7 
   55-64..............................    13,3       15,3       15,0       11,9       13,6       11,8       10,8       14,3 
   65 y +.............................    20,1       11,9       15,0       17,7       28,2       34,1       29,8       25,3 
   N.C................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 32 y 32a 
Nivel de estudios: 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sin estudios.......................     5,1        2,7        5,0        3,1        4,1        4,6       14,2        7,4 
   Primaria...........................    36,2       28,2       32,7       35,4       37,7       40,8       49,4       39,7 
   Secundaria.........................    19,6       19,6       19,0       19,9       21,5       20,7       18,8       17,5 
   F.P................................    15,4       17,3       16,2       17,3       11,4       15,5       10,5       16,0 
   Medios universitarios..............     9,8       12,1       11,1       10,4       10,0        8,0        3,6        8,3 
   Superiores.........................    13,5       19,5       15,7       13,7       15,2        9,9        3,4       10,0 
   N.C................................      ,3         ,6         ,2         ,3         ,1         ,5         ,1        1,1 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 33 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Trabaja............................    43,4       52,7       47,4       45,6       40,5       34,3       27,6       38,9 
   Jubilado/a o pensionista 
      (anteriormente ha trabajado)....    18,8       14,7       16,6       16,9       24,1       29,1       21,1       22,4 
   Pensionista (anteriormente no ha 
      trabajado)......................     3,6        2,7        2,3        3,0        4,5        5,7        8,1        3,1 
   Parado/a y ha trabajado antes......    19,1       19,6       19,9       19,5       14,9       15,8       20,7       20,3 
   Parado/a y busca su primer empleo..      ,8         ,7         ,8         ,7         ,7         ,3        1,8         ,7 
   Estudiante.........................     4,8        5,1        4,9        4,9        4,5        5,3        5,9        2,4 
   Trabajo doméstico no remunerado....     9,1        4,1        7,7        8,8       10,5        9,4       14,5       11,7 
   Otra situación.....................      ,3         ,3         ,2         ,6         ,2         ,2         ,2         ,3 
   N.C................................      ,1         ,1         ,1         ,1         ,1         ,0         ,1         ,4 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 33a: SÓLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 33) 

 
 
 
Pregunta 33a 
¿Y trabaja a jornada completa o lo hace a tiempo parcial? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   A jornada completa.................    82,0       78,9       81,4       83,4       84,4       92,2       74,8       80,5 
   A tiempo parcial...................    17,1       20,6       17,8       15,9       14,8        7,3       24,1       16,4 
   N.C................................      ,9         ,5         ,8         ,7         ,9         ,5        1,1        3,1 
 
      (N).............................   (7484)      (784)     (2137)     (2543)      (912)      (203)      (473)      (433) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 34 
¿Tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Desde que nació....................    97,1       98,4       97,2       97,2       96,8       98,3       95,8       96,0 
   La ha adquirido con posterioridad..     2,8        1,5        2,6        2,7        2,9        1,6        4,0        3,6 
   N.C................................      ,2         ,1         ,2         ,1         ,3         ,1         ,3         ,4 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 34a: SÓLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA 
NACIONALIDAD ESPAÑOLA  (Pregunta 34) 

 
Pregunta 34a 
¿Recuerda en qué año?  
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hasta 1980.........................    11,4       36,8       11,1       12,2       10,2       22,1        6,9        2,5 
   1981-1990..........................     5,9         ,6        3,4        6,6        6,3       12,2        4,9       12,4 
   1991-2000..........................    13,3       14,6       15,0       14,3        8,8       30,8        8,9       14,2 
   2011-2005..........................    18,0       16,4       16,2       12,8       31,9         ,0       18,5       24,4 
   2006...............................     7,0         ,0       13,1        6,8        3,0         ,0        6,3        3,4 
   2007...............................     4,6        2,1        5,1        7,2        4,1         ,0        2,5         ,0 
   2008...............................     7,8        7,5        7,2        5,0        5,9        8,8       16,2        9,0 
   2009...............................     8,1        4,6        3,9        5,9       15,2       26,1       11,7        8,5 
   2010...............................     7,1        2,9        6,3       10,3         ,5         ,0       13,2        2,2 
   2011...............................     7,1         ,0        8,6        9,9        4,5         ,0        7,0        2,2 
   No recuerda........................     6,7       14,4        3,7        7,0        7,7         ,0        3,9       14,1 
   N.C................................     3,1         ,0        6,6        2,0        1,9         ,0         ,0        7,2 
 
      (N).............................    (474)       (22)      (116)      (153)       (66)        (9)       (68)       (40) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿En qué país ha nacido Ud? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   En España..........................    96,3       97,2       96,5       96,3       96,1       96,8       95,1       95,9 
   En otro país.......................     3,5        2,5        3,1        3,5        3,8        2,8        4,6        4,1 
   N.C................................      ,2         ,4         ,3         ,2         ,2         ,4         ,2         ,0 
 
      (N).............................  (17236)     (1488)     (4506)     (5576)     (2249)      (590)     (1711)     (1115) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 



CIS 
Estudio nº 2.915. Preelectoral Elecciones Generales, 2011  Octubre 2011   

 
74 

 
PREGUNTA 35a: SÓLO A QUIENES HAN NACIDO EN ESPAÑA (Pregunta 35) 

  
Pregunta 35a 
¿En qué Comunidad Autónoma? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Andalucía..........................    20,9       14,5       24,2       19,8       16,0       13,6       30,9       20,4 
   Aragón.............................     2,9        2,5        3,3        2,6        3,5        2,2        1,8        4,0 
   Asturias (Principado de)...........     2,7        1,1        2,6        2,2        4,5        3,3        4,0        2,0 
   Baleares (Islas)...................     1,8        2,1        1,6        2,1        1,9        2,2        1,0        1,5 
   Canarias...........................     3,8        2,7        2,7        3,6        4,2        7,7        6,4        4,0 
   Cantabria..........................     1,3         ,8        1,3        1,6        1,5         ,7        1,2        1,6 
   Castilla - La Mancha...............     5,6        4,6        4,8        6,0        5,4        9,9        6,3        4,9 
   Castilla y León....................     8,0        5,0        7,4        8,8        9,4        7,9        7,7        8,0 
   Cataluña...........................    11,7       18,2       13,4       10,9        8,5        8,6        7,4       15,3 
   Comunidad Valenciana...............     9,0       10,3        8,5       10,4        9,9       14,5        4,7        3,4 
   Extremadura........................     4,0        4,7        4,1        3,7        4,4        4,2        3,8        3,8 
   Galicia............................     7,3        6,3        5,8        8,3        9,3        6,6        8,0        4,6 
   Madrid (Comunidad de)..............     8,4       13,4        7,0        8,6       11,4        9,4        2,8        8,3 
   Murcia (Región de).................     3,0        1,7        2,9        2,8        4,9        2,8        3,5        2,0 
   Navarra (Comunidad Foral de).......     1,4        2,3        1,6        1,2        1,0         ,6        1,8         ,5 
   País Vasco.........................     4,5        6,8        5,7        4,3        1,4        1,2        5,4        4,8 
   Rioja (La).........................      ,6         ,5         ,4         ,9         ,8        1,1         ,2         ,5 
   Ceuta..............................      ,2         ,2         ,1         ,2         ,2         ,1         ,6         ,0 
   Melilla............................      ,2         ,1         ,1         ,1         ,1         ,1         ,2         ,3 
   N.C................................     2,7        2,3        2,5        1,9        1,8        3,5        2,1        9,9 
 
      (N).............................  (16596)     (1446)     (4350)     (5372)     (2160)      (571)     (1628)     (1069) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 35b: SÓLO A QUIENES NO HAN NACIDO EN ESPAÑA (Pregunta 35) 

  
Pregunta 35b 
¿Cuál? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Alemania...........................     3,4       10,6        1,6        4,8         ,6         ,0        3,8        2,2 
   Argentina..........................    10,3       12,0       12,7       11,2         ,8       23,1       11,1        9,8 
   Bolivia............................     1,9         ,0         ,5        4,6         ,8         ,0        1,5         ,0 
   Brasil.............................      ,5         ,0         ,0         ,5         ,0         ,0        1,8        2,0 
   Bulgaria...........................     1,1         ,0         ,0         ,4        3,4         ,0         ,0        6,4 
   Colombia...........................     9,0         ,0        4,3       10,0       12,8       14,7       16,3        4,7 
   Cuba...............................     2,6         ,8        2,8        3,0        4,7        2,7         ,0        2,0 
   Dominicana (República).............     3,6         ,0        4,4        3,4        3,7        4,3        1,1        8,6 
   Ecuador............................    13,5         ,0       17,5       16,4       13,2        4,9       12,3        4,9 
   Francia............................     5,4        6,8        5,8        5,7        7,1        6,0        1,1        6,0 
   Italia.............................      ,4         ,0        1,2         ,0         ,0         ,0         ,0        1,9 
   Marruecos..........................     8,1        5,2        8,2        6,3        6,3         ,0       12,2       16,8 
   Perú...............................     4,4        6,8        7,8         ,3        7,0         ,0        5,1        5,4 
   Portugal...........................     2,0        3,4        2,0        1,9        1,0        7,6        2,3         ,0 
   Reino Unido........................     2,8        9,9         ,8        3,5        3,6        6,8         ,8         ,0 
   Rumanía............................     4,2        4,9        1,3        3,6        7,7         ,0        5,5        7,1 
   Uruguay............................     1,9        2,8        4,1        2,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Venezuela..........................     5,2        5,6        4,6        5,6        8,6         ,0         ,0        9,0 
   Otro país..........................    18,3       31,3       19,7       12,6       18,1       29,8       25,1       12,4 
   N.C................................     1,5         ,0         ,8        3,7         ,4         ,0         ,0         ,7 
 
      (N).............................    (598)       (37)      (141)      (195)       (85)       (17)       (79)       (46) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
  
 
 


